

«Lo que el viento se llevó»

BELLEVUE (Ohio), 11. (EFE).—Un granjero de esta localidad ha encontrado un campo suyo de centeno sembrado de cascotes y restos de diversos objetos trasladados desde la localidad de Deshler, a 115 kilómetros de distancia, en la que causó grandes estragos el reciente tornado. La nota comica la da el que entre los restos de objetos figura una pagina de la famosa novela "Lo que el viento se llevó".



PATRIA

GRANADA, viernes, 12 de junio de 1953

Oficios, 10.-Teléfonos 2593-2595.-Año XIX

70 cts.

NUM. 5.445

DESCONCERTANTE

LA CORUNA, 11. (CIFRA).—Siete días después de casarse y por tres veces consecutivas, ha intentado poner fin a su vida el vecino de Marulo (Betanzos), Juan Barral Diaz, de 41 años. Se desconocen los móviles que tuvo para intentar quitarse la vida.

SOLEMNE PROCESION DE LA OCTAVA DEL CORPUS



Ayer tarde se celebró la solemne procesion de la Octava del Corpus, presenciada por millares de personas a su paso por la plaza de Bibarrambía. Nuestra fotografía de la derecha muestra la Custodia con el Santísimo, a su salida de la Catedral.—(Fots. SANZ).

BIDAULT, SACRIFICADO EN EL "MATADERO"

Los matarifes no tienen coraje para disolver el Parlamento

Entra en turno Andre Marie, después de rechazar el encargo Pinay y Pieven

PARIS, 11. (Crónica de nuestro corresponsal, ALFONSO SILVA MARIN). El matadero —así empiezan a llamar a la Asamblea nacional— funcionó de nuevo el miércoles, día de matanza semanal, esta vez, y van tres, el sacrificado fué M. Bidault. Hasta las dos y cuarto de la madrugada, los matarifes —léase los diputados— estuvieron dudando si sacrificaban la pieza de turno o no. Conciliábulos en los pasillos, conversaciones animadas en el bar, corrillos reducidos en los rincones, va y viene de escaño a escaño. Los mejores y más descarados usos «tradicionales» del parlamentarismo francés salieron a relucir. Había matarifes —perdón, diputados— que iban de grupo en grupo con un papel en la mano y lápiz en ristre tomando nota de la cotización que subía y bajaba en favor o en contra del sacrificio. A la una de la madrugada, suspendida la sesión, las cifras eran 301, 310, 314, 320. Pero al fin fueron 313 los que decidieron que el dirigente democristiano tenía que ser una nueva pieza, y de categoría, inmolada en el matadero parlamentario.

Cuando el portavoz socialista, desde la tribuna anunció que su grupo votaría en contra de la investidura y añadió que puesto que en la Asamblea no había ninguna mayoría para hacer salir un Gobierno, sería conveniente presentar ante el país, una ovación cerrada, salió de todos los bancos. Fué el único instante apasionado del largo debate. ¡Qué lástima que aquel momento no fuera aprovechado por todos los diputados para hacer su propio charakiris, es decir, la disolución del Parlamento y convocar nuevas elecciones generales!

«DISOLUCION!»

Al anunciar el presidente de turno que la investidura había sido denegada por 313 votos contra 228 y 51 abstenciones de los 592 votantes, se oyeron, dominando la salva de aplausos que saludaba la salida de M. Bidault, fuertes gritos de «Disolución, disolución», pero no pasó nada. Se levantó la sesión. Diputados, ministros y personalidades salieron del palacio Bourbon, tomaron sus autos y se fueron a dormir. El público, que había asistido a la sesión nocturna, se quedó en el patio de salida, entre la verja y el vestíbulo esperando a ver si los diputados, en un rasgo de patriotismo y de coraje cívico, se decidían a volver sobre sus pasos para exigir la reunión del Parlamento y votar su disolución. Al fin, con mucha desilusión, fué retirándose. El recinto de la Asamblea quedó vacío. Las mujeres de la limpieza empezaron a circular con sus cubos y sus escobas para hacer desaparecer los restos de la matanza.

AURIOL, EN MOVIMIENTO

M. Auriol, presidente de la República, había seguido por el altavoz que en su despacho tiene conectado con la Asamblea. Los debates y escuchado el resultado de la votación. Cuando llegó M. Bidault, le estaba esperando. La entrevista duró quince minutos. Al salir, el todavía ministro de Asuntos Exteriores, encargado del despacho de los asuntos corrientes, dijo a los informadores que él piensa que un Gobierno fuerte es necesario a la nación, y luego desapareció en la noche. Por su parte, el jefe del Estado publicó un comunicado en el que afirma que, (Pasa a la página cuarta)



ANDRE MARIE

Fernández-Cuesta clausuró el curso en la Academia de Mandos "José Antonio"

«La formación política fortalece a la familia»

MADRID, 11. (CIFRA).—El ministro Secretario general del Movimiento, señor Fernández-Cuesta, ha presidido esta mañana la clausura del curso en la Academia nacional de Mandos «José Antonio».

A su llegada pasó revista, en compañía del delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Eloja, y del director de la Academia, a los alumnos. Seguidamente, en el salón de actos, presidió la ceremonia de clausura, que se inició con un discurso del director de la Academia. Luego, el señor Salas Pombo pronunció la lección final del curso.

Se cerró el acto con unas palabras del ministro Secretario general del Movimiento, en las que felicitó a los nuevos oficiales instructores de la Academia y a los que animó a la tarea que les es encomendada de despertar el sentimiento del modo falangista de ser y entender España —tarea ardua y difícil—, pues muchos —afirmó el señor Fernández-Cuesta—, juzgarán al Frente de Juventudes a través vuestro y vosotros seréis la tabla de su valoración.

A continuación añadió que las buenas formas urbanas, la educación cívica y las maneras correctas no son bastante para la convivencia social y que es preciso establecer un área mínima de entendimiento político a base de una hermandad social y de un común destino nacional. El ministro afirmó que la formación política, lejos de suponer ingerencia en la familia y en la libertad individual, lo que hace es fortalecerla y no dejarla indefensa ante teorías disolventes que la aniquilarán o la someterán a su influencia.

Finalmente se cantó el «Cara al sol» y el señor Fernández-Cuesta hizo las invocaciones.

Motines en Checoslovaquia contra la drástica reforma monetaria

Los obreros incendian los retratos de Stalin y destruyen las maquinarias

Ocho muertos y numerosos heridos en la brutal represión policíaca

VIENA, 11. (EFE).—SEGUN NOTICIAS RECIBIDAS HOY DE CHECOSLOVAQUIA, LOS OBREROS DE PILSEN AMOTINADOS LA SEMANA PASADA EN SENAL DE PROTESTA POR LA REFORMA MONETARIA, DESTRUYERON MAQUINARIA, INCENDIARON EL ARCHIVO DEL AYUNTAMIENTO Y RETRATOS DE STALIN, E IZARON VARIAS BANDERAS NORTEAMERICANAS.

Se informa que en algunos lugares de la Checoslovaquia comunista perdurará todavía la ley marcial, después de diez días de huelgas y manifestaciones contra la drástica reforma monetaria. Informes no confirmados añaden, sin embargo, que toda la resistencia ha terminado después de la brutal represión policíaca.

El presidente checo, admitió anoche que la reciente reforma monetaria dió lugar a pánico en el país. Según las noticias fragmentarias llegadas, por lo menos, resultaron muertas seis personas el primero de junio, y un número desconocido de heridos al disparar la policía contra unos obreros que se manifestaban y que se negaban a volver a su trabajo. Todas las tiendas estuvieron cerradas durante dos o tres días y se declaró la ley marcial, patrullando los soldados fuertemente armados.

Se dice que en Prágué, la Policía, al disolver una manifestación similar, también mató a dos obreros.

«A PUÑETAZOS MAS QUE A TIROS»

Los surcoreanos están dispuestos a expulsar a los indios

SEUL, 11. (EFE).—El ministro surcoreano del Interior Chin Hun Shik, ha dicho hoy que las tropas indias que vengan a Corea del Sur para hacerse cargo de los prisioneros de guerra que rehúsan la repatriación, serán rechazadas a puñetazos más que a tiros. Nuestra juventud —dijo en una conferencia de Prensa— expulsará a los indios, si vienen, con los puños más que con las armas.

El ministro hizo esta manifestación ante las repetidas amenazas surcoreanas de luchar con los indios e incluso declarar la guerra a la India si las tropas de dicho país ponen pie en tierra coreana, como se supone ocurrirá si se cumple lo previsto para el acuerdo de prisioneros.

GIGANTESCA MANIFESTACION

TOKIO, 11. (EFE).—La mayor manifestación contra la tregua se registró hoy en Fusan, calculándose en cien mil el número de personas que se estacionó ante la Embajada de los Estados Unidos para expresar su disgusto. Resultaron ligeramente heridos dos coreanos, al negarse la muchedumbre a dejar paso a un autobús norteamericano.

SEUL, 11. (EFE).—Hoy se han manifestado, por tercer día consecutivo, grandes grupos de estudiantes surcoreanos que cantaron repetidamente el himno «Vamos al Norte». Uno de los grupos de manifestantes se estacionó ante la residencia del presidente Syngman Rhee.

SE REUNE EL GOBIERNO

SEUL, 11. (EFE).—A las diez de la mañana se ha reunido urgentemente el Gobierno surcoreano, con el fin de aceptar o rechazar el armisticio. Antes de comenzar la reunión, el presidente y el primer ministro conferenciaron durante media hora.

En la conferencia de generales, celebrada anteriormente, se cree fué estudiada la posibilidad de continuar la guerra solos o en contra de la voluntad de todos los aliados de Corea del Sur.

El Gobernador y el alcalde, a Madrid

Asistirán al «Día de Granada», hoy, en la Feria del Campo

Con motivo de celebrarse hoy, en Madrid el «Día de Granada» en el recinto de la Feria Internacional del Campo, ayer marcharon a dicha capital, el Gobernador civil, don Servando Fernández-Victorio, y el alcalde, don Juan Ossorio Morales.

Con anterioridad marcharon también a la capital de España el delegado provincial de Sindicatos, don Mario Jiménez de la Espada; y el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Luis Gutiérrez Egea.

LA ESPOSA DEL PRESIDENTE DEL PERU, EN EL PALACIO DE EL PARDO

MADRID, 11. (CIFRA).—A mediodía de hoy llegó al palacio de El Pardo doña María Delgado de Odría, esposa del presidente de la República del Perú, que iba acompañada de las señoras de Ureta y de Larrañaga, así como del ayudante del presidente, comandante Fernández.

La ilustre dama fué recibida en la escalera de honor del palacio por el jefe y el segundo jefe de la Casa civil, quienes la acompañaron hasta uno de los salones de palacio, donde la esposa del presidente fué saludada por SS. EE. el Jefe del Estado y señora, con las cuales sostuvo una cordial y afectuosa entrevista que duró largo rato.



La esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, en el momento de saludar a doña María Delgado de Odría, esposa del presidente del Perú, general don Manuel A. Odría, a su llegada al aeropuerto de Barajas, procedente de su país.—(Fot. CIFRA GRAFICA).

Viernes, 13

El Sagrado Corazón de Jesús SAN ONOFRE

LAS SESIONES DEL FESTIVAL DE MUSICA Y DANZA SERAN FILMADAS POR UN EQUIPO DEL "NODO"

Con motivo del II Festival Internacional de Música y Danza, que se celebrará en Granada del 20 de junio al 2 de julio, un equipo del "Noticiero NODO" rodará en los escenarios incomparables de la Alhambra durante las sesiones de dicho Festival.

Además del repórter gráfico del semanario parisino "Paris Match", llegará a Granada para captar recuerdos gráficos del Festival, Mr. Baron, como enviado especial de la revista del Covent Garden, de Londres.

Asimismo enviarán crónicas del Festival español a sus respectivos países los críticos musicales Mr. Vuilleumoz, de París, y señor Paoli, italiano.

SUCESOS

Ha fallecido el niño de cinco años Francisco Morillas Funez. Su muerte parece haber sido debida por haber ingerido excesiva cantidad de una bebida alcohólica. Por orden judicial se le practicó la autopsia. A las tres y media de la tarde se efectuó el entierro.

NIÑO GRAVÍSIMO

Antonio Portela Alveaz, de siete meses, natural de Pampaneira, sufre probable fractura del cráneo y contusiones múltiples. El accidente se lo produjo al caer a la calle desde el terrado de su casa, en el citado pueblo. Su estado, en el Hospital, ha sido calificado de gravísimo.

A la anciana de setenta y cinco años de edad, María Heredia Fernández, que vive en Santa Fe, se le prendió fuego a las ropas cuando encendía la lumbre, produciéndose múltiples quemaduras en el cuerpo. En gravísimo estado ingresó en el Hospital, quedando encamada en dicho centro benéfico.

LE ESTALLA UN PETARDO EN LA MANO

Rafael Lorenzo Martín, de treinta y cinco años de edad, encontró un petardo en el campo, que recogió y prendió fuego, pero con tan mala fortuna que el artefacto le hizo explosión en la mano, produciéndole la amputación traumática del dedo pulgar de la mano izquierda y una herida contusa en la frente. Trasladado al Hospital, fue asistido por el médico de guardia, que calificó su estado de menos grave.

ACTOS EUCARÍSTICOS Y FESTIVAL INFANTIL, EN ESCUZAR

(De nuestros corresponsales)

ESCUZAR Primeras comuniones.—El pasado día 8 recibieron por vez primera la sagrada comunión numerosos niños y niñas de las escuelas nacionales de esta localidad, administrando el Sacramento el señor cura párroco, que pronunció una sentida plática. Después los pequeños fueron obsequiados con un espléndido desayuno.

Por la tarde se celebró una animadísima velada, durante la cual los niños de las escuelas recitaron poesías, dirigidos por sus maestros doña Dolores Muñoz y don José Marfil. La representación de los "Siete Sacramentos" fue dirigida por las religiosas misioneras que se encuentran en esta localidad. Finalmente las señoritas de la Sección Femenina interpretaron diversos bailes regionales, siendo muy aplaudidas.

LOJA La onomástica de San Antonio. Mañana, festividad de San Antonio, celebrarán su fiesta onomástica en esta ciudad los señores siguientes: Bayó González, párroco de Santa Catalina; Gómez Espinosa, capitán de la Guardia civil; Pelayo Quintana, Montoro Muñoz, Pérez Villalba, Jiménez Valverde, Campos López, Carmona Pérez, Valverde Sanjuán, Domínguez González, Burguño Garzón, Ripoll Aragón, Gámez Garzón, Jiménez García, Gutiérrez Ramos, Collados Sanjuán, Gómez Parraga, Bustos Guerrero, Ruiz Vázquez, Vilchez Aguilera, Piqueras Maldonado, Díaz Cañas, Morales Jaimez, Bertel Daza, García Ayllón, Ruiz Rosas, Palacios Morales, Ruiz Alzpurua, García González, Pérez del Moral, Cerrillo Fajardo, Cerrillo Nogales, Romero Fuentes, Bueno Crespo, Bueno Jiménez, Romero García, Hinojosa Pérez, Ruiz López, Mateos Gámez, Montoya Molina, Ortega García, Ramos Padilla, Maroto Cañadas, Gómez Cantano, Gómez Alba, Castillo García, Daza Pérez, Siles Alba, Moreno Fernández, Bertel Baclido y Gómez Corpas.

EDUCACION NACIONAL

UNIVERSIDAD

Examen de licenciatura.—Del 11 al 20 próximos estará abierto el plazo para abonar los derechos de examen de licenciatura en las distintas Facultades.

LOBRAS Primeras comuniones.—En la iglesia parroquial se ha celebrado el acto de recibir la sagrada comunión por vez primera los niños y niñas de las escuelas nacionales acompañados de sus maestros doña Concepción Pérez Romero y don Antonio Fernández Rodríguez. Entre los nuevos comulgantes figuraron la niña Angellitas Fernández Cervilla, hija del alcalde don Antonio Fernández Rodríguez y de su esposa doña Encarnación Cervilla Alcalde; José Díaz Baena, Enrique Rodríguez Ruiz, Pantaleón Ortega González, José Ruiz Alcalde, María Martín Manzano, Vicente Cortés Utrera, Antonio Rodríguez las Heras y Pepita Jiménez González.

El señor cura párroco, don Manuel López Ruiz, pronunció al final del acto una sentida plática. Los nuevos comulgantes fueron obsequiados con un espléndido desayuno en el domicilio del alcalde.

DÚDAR Natalicio.—Ha dado a luz una preciosa niña, primer fruto de su matrimonio, doña Carmen Rojas Lachica, esposa de don Nicolás Hervías Garrido. A la recién nacida se le impondrá el nombre de María del Carmen.

PREMIOS DE HONOR DE ANOCHE, DE LA TOMBOLA BENEFICA

Anoche resultaron premiados con regalos de honor en la Tombola benéfica los siguientes números: 38.188, 43.575 y 40.682, de la serie I. Los premios de honor para esta noche consisten en una lámpara de cristal con cinco luces, regalo de Joyería Romero; un misal en piel con los cantos dorados, de Librería Ventura, y la camisa para caballero.

Don Raimundo Peña Mata, que vive en placeta de Cuchilleros, 9, que había jugado cinco pesetas, retiró un juego de café, de plata, con seis tazas y estuche; doña Josefa Ruiz Amores, con domicilio en Cardenal Parrado, 23, una magnífica cristalería tallada; y Conchita Nuñez Lozano, que vive en Salar, de Loja, un cuadro de la Purísima, de plata repujada.

También fueron entregados otros numerosos premios.

mercados

MENOS PESCADO

Ayer entró en el mercado menos cantidad de pescado que el día anterior. Por consiguiente, los precios sufrieron, aunque poca, algún alza. En Romanilla se subastaron 7.470 kilos de las distintas especies, y las sardinas, que fueron las que más barato se vendieron al público, alcanzaron el precio de cinco pesetas kilo.

Boquerones, 6 pesetas kilo; bacalao, 7; rancho, 6; japuta, 10; jureles, 6; gambas, 18; pijotas, 12; pescada, de 18 a 20; calamares, 22; potas, 12; almejas, 5, y aguja, 24.

CARNES

En el Matadero se sacrificaron seis reses de vacuno mayor y menor, 242 cabezas de lanar y cabrio y nueve de cerda.

VIDA RELIGIOSA

Hoy circulará el jubileo en la iglesia Catedral. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna corresponde al turno vigésimo-cuarto, «San Antonio de Padua».

Esta solemne vigilia comenzará a las once en punto, en la iglesia de los Padres Capuchinos (Triunfo), estando la plática de presentación de la Guardia a cargo del M. R. P. Salvador de Montefrío, Guardián de Capuchinos en esta ciudad.

Se invita a todos los adoradores de la Sección, tanto activos como honorarios, así como a los fieles en general a los actos de primera hora.

TURNOS DE VELA EN LA CATEDRAL

Hoy, desde las diez y media de la mañana hasta las seis de la tarde, los turnos de vela al Santísimo, en la Catedral, estarán a cargo de las parroquias de Santa Escolástica y San Andrés. Cada iglesia organizará los turnos, de conformidad con los cuadros parroquiales del jubileo de las XL Horas.

En los Capuchinos, hoy, primer día del solemne triduo en honor de San Antonio de Padua. Por la mañana, a las nueve, misa con exposición y por la tarde, a las ocho, el ejercicio solemne, con sermón a cargo de un padre de la Comunidad.

En el Sagrado Corazón de Jesús, durante el presente mes se dará lectura en la misa de nueve, al ejercicio del Sagrado Corazón y por la tarde, a las

ocho, cultos solemnes con plática. En la misa de nueve comulgarán las celadoras con sus coros respectivos. El último día, se lucrará jubileo plenísimo.

Hoy, fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, a las nueve, misa de comunión general para los socios del Apostolado y Guardia de Honor, a la que están invitadas también todas las asociaciones con sede en esta iglesia. A las diez y media, solemne función religiosa con sermón a cargo del Rvdo. P. Juan Rey, S. J. Superior de la Residencia de Salamanca.

Por la tarde, a las ocho, los cultos de la novena.

MAÑANA, DIA DEDICADO A LA VIRGEN DE FATIMA

Mañana, día 13, dedicado a la Santísima Virgen de Fátima, estará abierta la puerta de la Iglesia del Sagrario durante todo el día hasta las diez de la noche, con el fin de facilitar la visita, tanto a los devotos de la capital como de los pueblos.

Los cultos especiales que se celebrarán en dicha iglesia, organizados por la Asociación de Esclavos de la Virgen de Fátima serán los siguientes: A las ocho de la mañana, misa de Comunión general y a la misma hora de la tarde, hora santa mariana.

Durante el día podrán besarse las cintas que penden de las manos de la imagen y depositar limosnas para el culto y obras del Santuario.

EL TIEMPO

mínima de 7 grados en Avil y Teruel.

El Observatorio de Cartuja facilitó anoche el siguiente parte meteorológico: Temperatura máxima, 30,6 grados a las 8,45 de la tarde; mínima, 14,8 grados a las 6,30 de la mañana. Presión, 308,3 milibares; recorrido del viento en las últimas veinticuatro horas: 224 kilómetros; dominante, Oeste. Sale el sol a las 5,54 de la mañana; se pone a las 8,35 de la tarde.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta mañana, sábado, estarán de guardia las farmacias pertenecientes al turno quinto: Don Miguel Mesa Molinero, plaza de Mariana Pineda, 40; don Antonio Gálvez Lancha, Gran Vía, 6; don Luis Fernández Mo-

reno, plaza de la Trinidad, 1; don Felipe Amador, San Juan de Dios, 11; doña Celia Ordóñez Cubillo, Panaderos, 27 (Albacín), y don Francisco Corral Díaz, Alhambra, 1.

F. E. T. y de las J. O. N.-S.

SECCION FEMENINA

Auxilio Social.—El próximo día 7 de julio, a las once de la mañana, se procederá al examen, en la Delegación local de la Sección Femenina, San Antón, número 71, de las señoritas cumplidoras del Servicio Social, libres. Deberán presentarse provistas de los útiles de labor para dicho examen.

Anúnciese en PATRIA

ANUNCIOS con PALABRAS

Cupón pro-ciegos. LO MEJOR DE GRANADA LA Alhambra Y LOS HELADOS BIB-RAMBLA! DE BOLA, CORTE BOMBON, GRANIZADOS, LECHE RIZADA Y TARTAS HELADAS. Café Bib-Rambra CONFORTABLE Y ESPLÉNDIDA TERRAZA VERANIEGA. 580

VENTAS

BOMBAS y electro-bombas ideales, para riegos. Gran Capitán, 18. Teléfono 2500. Granada.

NINGUN artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento del señalado en la tasa.

VARIOS

EL artículo sexto del Decreto de 26 de marzo de 1933 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de colocación el personal que necesitan.

Suscríbese a PATRIA

NOTAS Y AVISOS

CORREOS

Impuesto de radioaudición.—Se advierte a los contribuyentes que el cobro del impuesto sobre radioaudición, en período voluntario, terminará para los de la capital el día 15 próximo y para los pueblos el día 20.

Los que tuvieren pendientes dicho pago podrán hacerlo efectivo en las oficinas de giro postal, Gran Vía, 19, de seis a ocho de la tarde. Transcurrido el plazo voluntario los recibos serán devueltos a la Hacienda para que sean decretados de apremio con el veinte por ciento de recargo.

CHOCOLATE FAMILIAR Hijo de Rodríguez Serrano DE PRECIO ECONOMICO Y DE CALIDAD MAXIMA

GRAN CASETA

Instalada en los jardines del Genil, frente a Colón, por la Obra Sindical «EDUCACION Y DESCANSO»

VIERNES, día 12 A las 11 de la noche

Extraordinaria verbena de San Antonio

Confettis, serpentinas, gorros, etc. Típica bañolada. PREMIO AL MEJOR MANTON DE MANILA Sorteo de 15 valiosos regalos entre las señoritas que asistan a la misma

SABADO, día 13 A las once y media

Gran verbena andaluza

PREMIO AL MEJOR TRAJE DE TIPO ANDALUZ Esta verbena es dedicada a los Grupos de Empresa, donde se sortearán numerosos regalos donados por los mismos. Actuación de la Rondalla de pulso y púa, de la DELEGACION comarcal de BAZA.

DOMINGO, día 14 A las 11 de la noche

GRAN VERBENA FIN DE FIESTAS

Elección de la REINA DE BELLEZA, CORPUS 1933, entre las REINAS elegidas en los barrios granadinos. SORTEO DE QUINCE VALIOSOS REGALOS

TODOS LOS DIAS, SESION VERMUT, DE 1 A 3 DE LA TARDE.

TODOS LOS DIAS, FIESTA DE TARDE, A LAS 7,30.

TODOS LOS DIAS, en tarde y noche, actuación de la Orquesta VIVO, la simpática vocalista CARI VIDAL y artistas del CUADRO FOLKLORICO DE «EDUCACION Y DESCANSO».

TODOS LOS DIAS, invitaciones a PRECIOS REDUCIDOS. NOTA.—Los regalos que se sortean en estas fiestas han sido donados gentilmente por el comercio granadino.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD. PIDA FOLLETO GRATIS. ACADEMIA CCC. APART. 108 SAN SEBASTIAN.

ESTOS ANUNCIOS SE RECIBEN EN AGENCIA PUBLISOL, ACERA DEL CASINO, 11-1. TELEFONO, 3128.

Solemne procesión de la Octava del Corpus

UN GENTIO INMENSO ABARROTA LA PLAZA DE BIBARRAMBLA

EL PRIMER PREMIO DE MACETAS, A LAS RELIGIOSAS DE SANTA CATALINA

MAÑANA, FESTIVAL INFANTIL EN LA PLAZA DE TOROS

Transcurren con gran animación los festejos populares

Ayer tarde, a las ocho, se celebró la tradicional y solemne procesión de la Octava del Corpus, que efectuó el recorrido de costumbre, dando la vuelta a la plaza de Bibarrambra. Desde mucho tiempo antes a la procesión la plaza estaba totalmente abarrotada de público, ofreciendo un brillante aspecto, pues la mayoría de los balcones habían sido engalanados con tapices, colgaduras y mantones de Manila.

Inició el desfile procesional la guardia municipal en traje de gala, seguida del cortejo histórico del Ayuntamiento, con los pajes portadores del Escudo de la ciudad y del arcón para la cera. Detrás de la cruz y ciriales, las asociaciones de labradores, Concordia del Comercio y de la Industria, Adoración Nocturna granadina y Sacramental del Sagrario, con sus estandartes; las cruces parroquiales y seguidamente el Cabildo de la Capilla Real, representaciones de las Ordenes religiosas de varones; Cabildo de la Catedral y carroza, espléndidamente adornada, con el Santísimo. Presidió la procesión, revestido de capis magna, el señor vicario capitular, S. V., doctor don Paulino Cobo González, asistido de dignidades eclesiásticas.

El Ayuntamiento, en Corporación, desfiló seguidamente, bajo mazas, presidiendo el alcalde, don Juan Ossorio Morales, y los tenientes de alcalde señores Belda y Soriano de Montoya y Martínez Cañavate. La presidencia de autoridades estuvo formada por el presidente de la Audiencia Territorial, don José Gómez Morales; rector de la Universidad, don Luis Sánchez Agesta, y secretario general del Gobierno civil, don Francisco Tallón Cantero. Cerró el desfile la banda municipal.

Desde los balcones fueron arrojados a la Custodia millares de pétalos de olorosas flores.

EL CONCURSO DE MACETAS

Ayer tarde se reunió el jurado para juzgar el concurso de macetas organizado por la Sección Femenina, con motivo de la exposición de floricultura.

Primer premio.—Colección de variedades de geranios presentados por las religiosas del convento de Santa Clara y por la especialidad de "geranios grandiflorum" (gitanos), maceta número 18.

Geranios zonales (del "pescado").—Primer premio a la maceta número 1, de don Fernando Sierra; y a la número 2, del mismo, por la especialidad "geranio de yadra" o "pentatum".

Helechos.—Primer premio a la planta de decoración "Nidus-Avis", de la señorita Rosalina Campos; segundo, a la planta "Adiantum-Veneris" ("Culantillo"), de la señorita María Valenzuela; y tercero, a la planta "Adiantum", de las religiosas del convento de la Piedad.

Plantas variadas.—Primer premio, a la planta "Hortensias", del colegio de religiosas de Calderón; segundo, a la planta "Azucenas", de doña Natalia Sorocoles; y tercero, a la planta "Slem-priflora", de las religiosas Comendadoras de Santiago.

Caplus.—Primer premio, desierto; segundo, a la planta "Begonias Rex", de doña Carmen Domínguez.

Quiniela ALAS

RECEPTOR MANCESTER INMEJORABLE	A	N.º 2
MAGNETOFON INGRA	L	N.º 5
ACCESORIOS DE RADIO Y ELECTRICIDAD	A	N.º 0
MATERIAL FOTOGRAFICO	S	N.º 9

Reproducción de la QUINIELA premiada en nuestro concurso

Quiniela ALAS

No habiendo acertado ningún quinielista los cuatro resultados, se procederá a sortear el magnífico aparato de radio "MANCESTER", entre los acertantes de TRES RESULTADOS

Rogamos a los señores que hayan acertado tres resultados, se personen en nuestras oficinas antes de las 19 horas del próximo sábado, día 13, para poder tomar parte en este sorteo.

Los que no asistan, perderán el derecho a tomar parte el mismo.

RADIO ALAS

SANTA ESCOLASTICA, 8

LOS FESTEJOS POPULARES

Estuvieron, como en días anteriores, muy concurridos los festejos populares celebrados en la plaza Larga, del Albacín, con la dirección de la Obra sindical de "Educación y Descanso"; el castillo de fuegos artificiales en la plaza de San Nicolás y las actuaciones de grupos folklóricos en distintas barriadas, con la elección de las reinas de la fiesta.

HOY, VERBENA EN LA CASETA DE "EDUCACION Y DESCANSO"

Esta noche, a las once, con motivo de la festividad de San Antonio, en la Gran Caseta de "Educación y Descanso", instalada en los Jardines del Genil, se celebrará una típica y extraordinaria verbena, donde se pondrá de manifiesto la alegría y simpatía granadina con el derroche de confettis, gorros y serpentinas que le caracterizan y no pueden faltar en esta típica y tradicional verbena, junto a la vistosidad y color de los mantones de Manila.

Se dará un premio al mejor mantón y se sortearán quince valiosos regalos entre las señoritas que asistan a esta extraordinaria fiesta, animada por la orquesta Vivo, de la sala "Morocco", de Madrid, y la simpática vocalista Carl Vidal. El bar pondrá de manifiesto su esmerado y selecto servicio, al ofrecer la clásica buñolada.

Los precios, como de costumbre, de las invitaciones, son reducidos.

MAÑANA, FESTIVAL INFANTIL EN LA PLAZA DE TOROS

Mañana, sábado, a las diez y media de la mañana, en la nueva plaza de toros se celebrará el anunciado festival en obsequio de los doce mil niños que asisten a las escuelas nacionales y benéfico-docentes.

Se han ofrecido generosamente para actuar los artistas del Circo Price, los "Nueve Sioux", clowns Hermanos Alava, y Guerrita y Milímetros; del Circo Trébol, los malabaristas Trio Cu-Pers, Luis Agustino y sus monos y la Troupe Arabe; del Teatro-Circo Chino, los malabaristas "Chen Tse Ping" con sus platillos voladores, el campeón de diábolo "Von Mow Ting", y el prestidigitador profesor Rivelles; y del Teatro-Circo Cirujeda, los clowns Lupo y Alpiste y el prestidigitador Luis Soler. Se elevarán globos y fantoches.

Las bandas de música provincial y las del Ave María de San Isidro y Sacromonte amenizarán el festejo.

Las puertas de la plaza se abrirán a las nueve de la mañana. Los maestros o directores de escuelas que no hayan recibido a tiempo la correspondiente comunicación, pueden considerarse invitados y acudir al festival con sus alumnos.

FIESTAS PARA HOY

Por la mañana, al amanecer, rondas populares en los barrios de San Cecilio, San Matías, Santa Escolástica y San Gil, por las rondallas de la Obra sindical de "Educación y Descanso"; a las nueve, diána anunciando las fiestas populares en los citados barrios, que organiza "Educación y Descanso", subvencionadas por el Ayuntamiento; a las once, en el polígono de las Conejeras, concurso regional de tiro; a las doce, concurso de tiro de pichón en el hipódromo de Armilla.

Por la tarde, a las siete, cuarto y último día de actuación del teatro de "Marionetas del Retiro", en la plaza de Bib-Rambra, en funciones gratuitas; a las ocho, en la plaza del Realejo, concurso infantil de canciones de coro, organizado por "Educación y Descanso".

Por la noche, a las nueve y media, iluminaciones en calles y paseos; veladas en las plazas de los barrios; a la misma hora, segunda representación del teatro de "Marionetas" en la plaza de Bib-Rambra; a las diez y media, actuación de zambras del Sacro-Monte y elección de la reina de las fiestas en la plaza del Realejo. Castillo; a las once menos cuarto, en la plaza de Alonso Cano, primera representación del Teatro Español Universitario; a las once y media, en el palacio de Carlos V, cuarto concierto por la Orquesta Sinfónica Municipal de Valencia, organizado por la Federación de Cofrades con el patrocinio del Ayuntamiento; a la misma hora, verbena en la caseta de la Obra sindical de "Educación y Descanso", en los jardines del Genil; a las doce, fiesta extraordinaria en la Real Sociedad de Tenis.

Comercial Castilla, S.A.

FABRICA DE TEJIDOS, TINTES Y APRESTOS

COMUNICA a sus clientes que,

por haber ampliado su Sucursal

de Granada, ha trasladado sus

Almacenes de Tejidos de San

Antón, 25 a CALLE PARRAGA, núm. 27

TELEFONO 1061

Banco Hispano Americano

MADRID

Dividendo adwenta

En uso de las facultades estatutarias, y de acuerdo con lo establecido por el decreto de 21 de diciembre de 1941, el Consejo de Administración de este Banco, ha acordado repartir a los señores accionistas un dividendo a cuenta de los beneficios del ejercicio de 1953, cuyo importe después de hecha deducción de los impuestos procedentes, será de 30,50 (treinta pesetas con cincuenta céntimos) liquidadas por acción.

El pago de dicho dividendo quedará abierto el día primero de julio próximo en todas las oficinas de este Banco y en las centrales de los Bancos de Gijón, Herrero y de San Sebastián.

Ampliación de capital

El Consejo de Administración ha acordado también solicitar la autorización ministerial para ampliar el capital en veinticinco millones de pesetas, representados por cincuenta mil acciones, que serán puestas en circulación en su totalidad, teniendo los señores accionistas derecho preferente de suscripción, en la proporción de una acción nueva por cada 16 de las antiguas que posean.

El precio de las nuevas acciones será de quinientas pesetas, cada una, libre de todo gasto, y participación en los beneficios sociales a partir del primero de enero de 1954.

Las nuevas acciones serán pagadas en el acto de la suscripción. Esta se efectuará desde el 15 de noviembre al 15 de diciembre del corriente año.

Madrid, 11 de junio de 1953.—El Secretario general, JOSE NUÑEZ MORENO.

PALACIO DE CARLOS V

FEDERACION DE COFRADIAS BAJO EL PATROCINIO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO

GRANDES CONCIERTOS POR LA ORQUESTA SINFONICA MUNICIPAL DE VALENCIA Director: JOSE FERRIZ

HOY, CUARTO Y ULTIMO CONCIERTO

PRIMERA PARTE

«Las alegres Comadres de Windsor» Obertura... NICOLAI

Minuetto de «Orfeo»... GLUCK

(Flauta solista, señor Campos)

«Los Preludios»... LISZT

SEGUNDA PARTE

«Quinta Sinfonía en do menor» op. 67... BEETHOVEN

I.—Allegro con brío.

II.—Andante con moto.

III.—Scherzo. Allegro.

IV.—Allegro.

TERCERA PARTE

Marcha Burlesca. EL SOMBRERO DE TRES PICOS

I.—Danza de los vecinos

II.—Danza del Molinero (Farruca).

III.—Final. — Danza general.

Silla de patio, 45 ptas. - Galería per. piso, 20 ptas.

Servicio de autobuses de subida y bajada a la Alhambra, con partida de Angel Ganivet y plaza del Carmen. SE SUPLICA TRAJE DE NOCHES Y ETIQUETA.

VENTA DE LOCALIDADES ACERA DEL CASINO

ANUNCIOS OFICIALES

Excmo. Ayuntamiento de Granada

ANUNCIO

Hasta las trece horas del día TRES de julio próximo, se admitirán proposiciones en la Secretaría municipal, negociado de Fomento, para optar al concurso-subasta de las obras de construcción de CINCUENTA Y SEIS (56) viviendas protegidas en Santa Isabel la Real, cuyo condicional aparece inserto en el «Boletín Oficial del Estado», número 154 de tres del actual y su presupuesto de contrata asciende a DOS MILLONES CUATROCIENTAS SETENTA Y SEIS MIL CUATROCIENTAS CUARENTA Y SIETE pesetas SETENTA Y OCHO céntimos.

El proyecto completo estará de manifiesto en dicho negociado, y en Madrid en las oficinas del Instituto Nacional de la Vivienda, Marqués de Cubas, 19, en los días y horas hábiles de oficina.

Granada, 9 de junio de 1953.—EL ALCALDE, JUAN OSSORIO MORALES

CHOCOLATE ALMENDRADO de Rodríguez Serrano

PARA DESAYUNO EXQUISITO PARA MERIENDA, DELICIOSO PARA POSTRE, INSUPERABLE.

PELUQUERIA-MANICURA

ZELU

REPARACION DE MEDIAS

PROXIMA APERTURA

Ventanilla, 27

POR ALMONA DE S. JUAN DEDIOS

Certina

EL RELOJ DE PRESTIGIO MUNDIAL

El reloj de gran marca que se lleva en todo el mundo por su elegancia, solidez, seguridad de horario y precios asequibles.



A TRESCIENTAS SE ELEVAN LAS VICTIMAS POR LOS TORNADOS QUE HAN AZOTADO CINCO ESTADOS NORTEAMERICANOS

LOS DAÑOS SE CALCULAN EN SETENTA Y CINCO MILLONES DE DOLARES

EISENHOWER VISITARA LA ZONA SINIESTRADA

WORCESTER (Massachusetts), 11.—(EFE).—Con los ochenta y siete muertos encontrados últimamente se elevan a 241 el número de víctimas originadas por los tornados que han azotado cinco Estados en los pasados días. De los seiscientos heridos, muchos se encuentran en estado crítico con lesiones en la cabeza originadas por los objetos que por el aire arrastraba el terrible huracán. El gobernador de Massachusetts, Christian Herter, que ha declarado el estado de emergencia, solicita la suma de veinte millones de dólares de los fondos federales para aliviar a los damnificados por el desastre.

WORCESTER, 11. (EFE).—Los funcionarios de los servicios de socorro han revisado las cifras de muertos y daños, mientras el presidente Eisenhower tiene en estudio una visita para fin de semana a las zonas devastadas por el tornado del martes, en New England. La cifra de muertos ha aumentado a ochenta y nueve en las primeras horas de hoy, y los cálculos oficiales de los daños en el área de Worcester totalizan setenta y cinco millones de dólares. Mu-

chos de los trescientos hospitalizados se hallan en tan grave estado que se teme fallezcan.

PERECE ASFIXIADO

TOLEDO, 11. (CIFRA).—En Pillo, cuando intentaba sacar un palo de un pozo, pereció asfixiado el joven de 27 años Antonio González Alvarez. En el fondo del pozo habían permanecido largo tiempo sogas en remojo, y se cree que por esta causa u otra análoga se produjeron emanaciones de gases. Otro joven que penetró en el pozo para salvarle, hubo de ser asistido también de síntomas de asfixia.

JUZGADOS

BILBAO, 11. (CIFRA).—En la Audiencia se ha visto ante gran cantidad de público una causa contra los hermanos Francisco y Gabriel Uria Guereca, vecinos del pueblo de Munguía, acusados de muerte violenta, a hachazos, de Ignacio Udonco, en un caserío enclavado entre aquella villa y Galicia. El fiscal solicita la pena de veinte años de prisión mayor para cada uno de los procesados y la acusación privada, pena de muerte.

HOMENAJE A JOSE QUESADA



Antesyer se celebró el homenaje a nuestro compañero de Redacción, José Quesada Pomares, por el éxito creciente de la revista "Granada Gráfica", de la que es director. En la fotografía, el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Fernández-Victorio, durante su discurso.—(Fot. SANZ).

Música

EL TERCER CONCIERTO DE LA ORQUESTA MUNICIPAL DE VALENCIA

Conforme van pasando los días, parece como si la Orquesta Municipal de Valencia se fuera creciendo, haciendo mayor alarde de sus espléndidas posibilidades. El concierto de anoche fué una brillante continuación de todo cuanto digo. La Obertura de Leonora de Beethoven, la suite de trozos o piezas de Albert Corelli y Vivaldi ensamblados y transcritos por Collins, la Obertura wagneriana de Rhenz, la Heroica, las Danzas fantásticas de Turina, el "Capricho español" de Rimsky. Otros tantos ejemplos de lo que puede y vale esta Orquesta, plena de empuje, de ardor y de fuerte sentido musical. Un punto a destacar: la versión de las "Danzas fantásticas" que dió anoche Feniz al frente de su orquesta hubiera colmado plenamente las aspiraciones, yo creo, de su autor. Estos valencianos superaron con esa obra bellísima una versión jugosa, limpia, que hacía honor a su ejecutoria de artistas. Pero habría que afirmar otro tanto de la suite de Collins, de "La Heroica", de las otras obras. Y el público hizo justicia a esta labor, aclamando con sus aplausos máximos al director y a su orquesta, que interpretaron al final de regalo el preludio de "La venta de los gatos" de Serrano.—L. J. P.

ULTIMA HORA

FALLECIO MARIA HEREDIA

Esta madrugada, a las tres, falleció en el Hospital la anciana de setenta y cinco años María Heredia Fernández, que procedente de Santa Fe ingresó en estado gravísimo a consecuencia de quemaduras sufridas al prendérsela las faldas.

Real Sociedad de Tenis

ESTA TARDE, A LAS OCHO Y MEDIA.

GRAN FIESTA DE TARDE

POR LA NOCHE, A LAS DOCE:

GRAN VERBENA DE SAN ANTONIO

Actuará la GRAN ORQUESTA DE RITMOS MODERNOS

«JULIO HUERTAS»

CON LA QUE ALTERNARA LA ORQUESTA

Juan Luis Gámez y su trío de ritmo

LA CRISIS FRANCESA

(Viene de la página primera)

preocupado por la urgencia de las soluciones y de los problemas inmediatos que se plantean, tales como la situación económica, financiera y social, así como la proximidad de la reunión de las Bermudas, y constatando como consecuencia de los debates parlamentarios que existen, una mayoría de Gobierno —aunque no la constitucional—, había decidido consultar a los presidentes de los grupos sobre la cuestión precisa de saber a qué personalidad política sus grupos respectivos podían acordar la investidura.

Como la Asamblea nacional está muy enferma —pido perdón de nuevo al lector; he querido decir que está muy enfermo M. Herriot, presidente de la Asamblea, el cual obligado por sus médicos tiene que guardar cama en sus habitaciones del palacio Bourbon—, M. Aurioi ha salido esta tarde del Eliseo para dirigirse al edificio parlamentario, con objeto de tener una entrevista larga con el viejo y valetudinario político radical y consultarle. Acto seguido, de regreso a la presidencia de la República, empezó a recibir a los dirigentes de los grupos, iniciándose otra vez la danza del minué político de Francia, ante los periodistas, fotógrafos y ujieres, ante la indignación creciente de la opinión pública, que no deja de preguntarse cuándo los políticos harán honor a sus responsabilidades, poniendo término a una crisis, que ya dura veintidós días o se decidirán a presentar al juicio de los electores.

PROSIGUEN LAS CONSULTAS

Al término de la jornada de hoy, después de haber recibido a los jefes de los grupos parlamentarios, M. Aurioi ha empezado a recibir a los antiguos presidentes del Consejo. Entre las declaraciones que han hecho los consultados, hay que destacar la de M. Berrachin, jefe de la A.R.S., disidentes ex dégaullistas, que ha manifestado que acababa de hacer conocer al presidente de la República el texto de una carta que ha dirigido a los jefes de todos los grupos, exceptuando socialistas y comunistas, en la que les propone se reúnan todos en torno a una mesa para fijar un programa de Gobierno, estimando que hasta que ello no se haga no debe encargarse el jefe del Estado a ninguna otra personalidad una nueva aventura parlamentaria de la que saldría malparado y que contribuiría a la destrucción de las Instituciones. M. Pieven dijo que su opinión era la de que el presidente de la República hiciera un llamamiento al patriotismo de todos los partidos del centro, para llegar a formar rápidamente el Gobierno que Francia necesita con enorme angustia, estimando que a su juicio había llegado la hora de constituir un Gobierno de unión nacional.

Se cree que esta misma noche, M. Aurioi designará un nuevo candidato a la investidura —o al sacrificio—. Entre tanto, el Gobierno que asegura el despacho de los asuntos corrientes se ha reunido en Consejo para proponer el proyecto de prórroga del plazo de reintegro de los ochenta mil millones de francos prestados el 24 de marzo por el Banco de Francia. La nación francesa está atravesando un crítico período de peligro nacional.

ANDRE MARIE ACEPTARA EL ENCARGO

PARIS, 11. (Urgente). (EFE).—El político radical-socialista André Marie, ministro saliente de Educación Nacional y ex presidente del Consejo en 1948, ha sido llamado por el presidente Aurioi.

Después de su entrevista con el presidente Aurioi, André Marie manifestó que tendría que consultar con el Comité parlamentario de su partido antes de dar una contestación definitiva mañana. Sin embargo, en los medios políticos se cree que André Marie aceptará el encargo de formar Gobierno.

¡NO!

PARIS, 11. (EFE).—El ex presidente del Consejo y ministro saliente de Defensa, René Pieven, no ha aceptado el encargo del presidente Aurioi de que trate de formar Gobierno.

A continuación de Pieven entró a conferenciar con el presidente el ex jefe de Gobierno Antoine Pinay, pero éste ha rechazado las sugerencias, no oficiales, del presidente de la República en relación con un intento, por su parte, de formar nuevo Gobierno.

PALACIO DE CARLOS V

FEDERACION DE COFRADIAS BAJO EL PATROCINIO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO

HOMENAJE DE GRANADA

ISAAC ALBENIZ

Domingo, 14 de junio
Pórtico literario de evocación a Albéniz por el ilustre poeta y académico de la Real Española de la Lengua

GERARDO DIEGO

PRIMERA PARTE

Recital de piano a cargo del gran pianista, catedrático del Conservatorio de Madrid,

José Cubiles

- «Córdoba» ... ISAAC ALBENIZ
- «Seguiriyá» ... »
- «Evocación» ... »
- «Rondeña» ... »
- «Almería» ... »
- «Albayzín» ... »

SEGUNDA PARTE

Interpretación a la guitarra por el eminente catedrático del Conservatorio de Madrid,

REGINO SAINZ DE LA MAZA

- «Granada» ... ISAAC ALBENIZ
- «Rumores de la Caleta» ... »
- «Torres Bermejas» ... »
- «Tangos» ... »
- «Sevillas» ... »

TERCERA PARTE

Adaptación a la danza española de la obra de ALBENIZ por la genial

ROSARIO

- TRIANA (Albéniz) ROSARIO
- EL PUERTO (Albéniz) ROSARIO
- (Al piano, Manuela Ballesteros)
- «Solo de guitarra»
- JUAN GARCIA DE LA MATA
- CADIZ (Albéniz) ROSARIO
- MALAGUENA ROSARIO
- (Al piano, Manuela Ballesteros)
- «Solo de piano»
- MANUELA BALLESTEROS
- LEYENDA (Albéniz) ROSARIO
- (A la guitarra, Juan García de la Mata)

Silla de patio, 70 pts.
Galería primer piso, 30

Servicio de autobuses de subida y bajada a la Alhambra, con partido de Angel Ganivet y plaza del Carmen.

SE SUPLICA TRAJE DE NOCHE Y ETIQUETA.

VENTA DE LOCALIDADES, ACERA DEL CASINO

Viernes, 1
Toda l
"belic
Defiendo
la Cl
cronica
El Fore
quiere
bre Sygm
actitud q
adoptará de
prende la r
rejo adalid
rece haber c
rias veces en
días e inclu
La opinión p
blo, y sus órg
como lo son e
elmoso, escrip
del ministerio
es manifestaci
procurables fren
llamar la té
de la jefe de
de Corea del S
arista dice c
comunas—
armisticio
continuación q
que el viejo
"Times" as
creo tiene
sus límites
de negociaci
se aceptarlos
Enble guerra
guerra grande
su lado,
dos periódico
de la intervenc
Corea del
errotá total
aquí es
un ca'ave
es Justo y
decisiones que
para los alia
"Daily Telegra
samente la
borderas corea
sucediera
de deseos sur
ría de tener
pero más va
dos mundo
conservado
en caso Core
de las man
LA PRENSA C
Vemos, pue
nomenclat. t
Prensa
"belicmo" d
inciden por
de la necesi
comunista en
propagand de
"Daily Work
con terrenos
manudación
que examar
ten quien llev
los, y en a
está dispuesto
conocer nor
"Harvard", c
loy al ataqu
denunciado
terminar su r
plido de la r
bería ser a
nida, sino y
de la guerra"
P
Cuando un
"lich" en e
ción es qu
porque séis r
Praga. "Por
ción— si M
"Hemelo, no
"lich". Pero
ta, quedará
de defensa c
mentado por
Bevin? Porqu
se puede red
namentos, lo
dieron a los
cano actuales
rearme. Fue
aquéllos se l
artos Eisenh
dad también
clima de op
palabras rus
hechos corre
fomentar—
WASHINGTON
sidente Eis
Este cent
se la posi
lira privar
ter, asola
Vocabu
12
Aleman,
esperanto,
lano, port
1.ª parte:
2.ª parte:
242 pági
Deposito:

Toda la Prensa inglesa condena el "belicismo" del presidente Rhee

Defienden, incluso, la necesidad de acoger a la China comunista en la O. N. U.



El Foreign Office es prudente y no quiere aventurar su opinión sobre Syngman Rhee antes de conocer la actitud que el presidente coreano adoptará definitivamente. Se comprende la reserva oficial, ya que el viejo adalid de la unidad coreana parece haber cambiado de opinión varias veces en el curso de los últimos días e incluso de las últimas horas.

La opinión pública británica, en cambio, y sus órganos más representativos como lo son sus diarios, no tienen los mismos escrúpulos que los portavoces del ministerio de Asuntos Exteriores y sus manifestaciones son francamente desfavorables frente a lo que se ha dado en llamar la terquedad y extrema tozudez del jefe del Estado de la República de Corea del Sur. El "Daily Herald", laborista, dice claramente —sobre cuatro columnas—: "Rhee lo demora... pero un armisticio es seguro", añadiendo a continuación que "ha llegado la hora en que el viejo Syngman Rhee diga sí". El "Times" asegura que el presidente coreano tiene que comprender que hay ciertos límites fuera de los cuales no se puede negociar un armisticio y que al aceptarlas se transformaría en una horrible guerra pequeña en una horrible guerra grande". El "Daily Telegraph", por su lado, recuerda —como varios otros periódicos— que si no llega a ser por la intervención de las Naciones Unidas, Corea del Sur hubiese padecido una amarga total (la frase que más se emplea aquí es que Syngman Rhee sería un caáver o un refugiado), por lo que es justo y oportuno que acepte las condiciones que en su nombre adopten para los aliados. Añade, por cierto, el "Daily Telegraph" que si se extendiese solamente la guerra más allá de las fronteras coreanas, como según este diario sucedería si el Occidente respetase los deseos surcoreanos, la península debería de tener valor como tal en el tablero más vasto de un conflicto entre los dos mundos, con lo que el periódico conservador parece indicar que en ese caso Corea sería sacrificada de todas las maneras.

LA PRENSA CONDENA EL "BELICISMO" DE RHEE

Vemos, pues, cómo con más o menos diplomacia, tacto o cordialidad, toda la prensa coincide en condenar el "belicismo" de Syngman Rhee, como coinciden por cierto también en defender la necesidad de acoger a la China comunista en el seno de la ONU y como atropagan desde el "Times" hasta el "Daily Worker", comunista, aun cuando con veranos diversos —en favor de la renouación del comercio con el continente examarillado y hoy tan encarnado. Hay quien lleva este espíritu incluso más lejos, y en aras de la paz con Rusia, está dispuesto a sacrificar a cuantos se opongan por delante. Así, el "Evening Standard", conservador, que se lanza hoy al ataque del doctor Adenauer, no sólo acusa por lo visto de defender únicamente los intereses alemanes, para terminar su editorial diciendo: "El propósito de la reunión de las Bermudas no debería ser asegurar una Alemania reunida, sino un mundo libre del temor de la guerra".

PAZ TEMPLADA

Cuando uno aventura la palabra "Munich" en estos ambientes, la contestación es que "Munich" tan sólo lo fue porque seis meses después Hitler ocupó Praga. "Por tanto —según esta opinión— el Malenkov no imita tan mal ejemplo, no se puede hablar de "Munich". Pero cabe añadir: ¿y si lo imita, quedará entonces algo del espíritu de defensa colectiva tan difícilmente cimentado por Truman, Acheson, Attlee y Bevin? Porque la verdad es que si hoy se puede reducir el volumen de los armamentos, lo es porque quienes procedieron a los Gobiernos inglés y americano actuales aceptaron el sacrificio del armamento. Puede parecer paradójico que aquellos se llamaran Truman y Attlee y estos Eisenhower y Churchill. Y la verdad también parece ser que si cunde el clima de optimismo actual —que unas palabras rusas, raras por cierto de hechos correspondientes, bastaron para fomentar—, todo el tinglado occidental

WASHINGTON, 11. (EFE).—El presidente Eisenhower ha salido para el Oeste central de la nación. Se admite la posibilidad de que realice una gira privada a la ciudad de Worcester, aislada por los tornados.

Vocabulario turístico, 12 idiomas

Alemán, árabe, castellano, catalán, esperanto, francés, griego, inglés, italiano, portugués, ruso, vascuence. 1.ª parte: Españoles en el extranjero. 2.ª parte: Extranjeros en España. 242 páginas, 12x17. Precio, 25 pts. Depósito: «GUIAS TURISTICAS» TARRAGONA

COMIENZAN EN JAEN LOS ACTOS DE DESAGRAVIO A LA PATRONA

El Arzobispo electo de Granada ofició un solemne pontifical

Asistió el ministro de Educación Nacional

JAEN, 11. (CIFRA).—Han dado comienzo las fiestas de ofrenda de nuevas coronas y actos de desagravio a la Patrona de la ciudad, Santísima Virgen de la Cañilla, con un solemne pontifical celebrado en la santa Iglesia Catedral, y al que han asistido el ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz-Giménez, y su esposa. Ofició el arzobispo electo de Granada y obispo de Jaén, doctor García y García, quien pronunció un sermón en el que aludió a la gran etapa de reconstrucción que se lleva a cabo en la provincia y en la que no podía quedar ausente el acto reparador de ofrecer a la Virgen de la Cañilla nuevas coronas en sustitución de las que fueron expoliadas durante la revolución roja. Asistieron también al acto todas las autoridades y una enorme cantidad de fieles, que casi llenaban el amplio templo.

Después, en la Diputación provincial, se reunió el Instituto de estudios jienenses, bajo la presidencia del ministro. En el acto pronunció el discurso de ingreso como consejero don Vicente Montuno Norente. También se leyó por el cronista de la ciudad, don Gonzalo López, el poema que compuso en el año 1930 el fallecido escritor Manuel de Góngora. Otros poetas recitaron también composiciones y por último pronunció un discurso el señor Ruiz-Giménez, quien pidió que en este amor a la Virgen tenga en España el gran sector de la inteligencia un puesto de vanguardia.

"CAMPAÑA DE LA PRUDENCIA" EN MATARÓ

Está organizada por los chóferes y motoristas de la ciudad

MATARÓ, 11. (CIFRA).—Continúa la campaña de la prudencia, organizada por la Unión de chóferes y motoristas de Mataró y comarca, y cuyos actos fueron iniciados la pasada semana. Han sido distribuidas profusamente por los colegios y escuelas de esta ciudad, así como por todas las comarcas, unas curiosas caucass ilustradas por el dibujante Ricardo Oplisso, en las que se indica, en forma festiva pero ciertamente aleccionadora, los peligros a que se exponen, tanto los peatones como los conductores de vehículos, caso de no observar la debida prudencia o precaución, al circular por la calle. Estas caucass, junto con apropiados carteles, han sido fijados también en ciertos lugares de la vía pública. El próximo domingo, en sesión matinal, serán proyectadas en un cine de Mataró películas relacionadas con accidentes de tráfico. La entrada será gratuita.

EL JAPON CREA UNA FUERZA AEREA CON MIL AVIONES

Trescientos veinte mil hombres en el Ejército

TOKIO, 11. (EFE).—El diario "Mainichi" da cuenta de que el Japón ha decidido crear una fuerza aérea con mil aviones, para lo que recibirá la correspondiente ayuda de Estados Unidos. Añade el diario que existe el proyecto de crear un ejército de 320.000 hombres. El plan será sometido a la aprobación del almirante Arthur Radford, que en fecha reciente fue nombrado jefe del Estado Mayor conjunto norteamericano, y que realiza en estos días una visita al Japón y Corea.

LA NOVEDAD Y EL RECORD

Por CEFEO R

UNA de las más irritantes costumbres de nuestro tiempo es la tendencia a ir montando la vida como si fuese un campeonato. De todo se quiere hacer competición —no competencia que es distinta— y todo quiere medirse por el rasero del record o la marca. Fulano —oímos decir— tiene la marca de beber cerveza. Mengano ha de botellas de champagne. Zutano —finalmente— posee el campeonato de ayuno, porque permaneció varios meses en una urna sin probar bocado. El deporte, así, la diosa de nuestras juventudes va dando tono a la vida y el que no puede saltar, correr o dar puntapiés a un balón, se dedica a competir de otra manera. Lo importante es competir y hacer cifras. Es cuestión de tener buenas cifras. La cifra lo justifica todo. Beber vino, por ejemplo, ha sido siempre poco menos que reprobable. Beber cantidades terribles, por lo visto, no a juzgar por el entusiasmo con que se ha acogido el campeonato de bebedores que se va a celebrar en Jerez.

En otra época, sin embargo, la competencia lo hacía mejor. No se hubiera tratado de averiguar quién bebía más, sino de premiar la casa que produjera mejor vino. Era la calidad, no la cantidad lo que mandaba. Y esto hacía que determinadas actividades humanas o que determinadas propiedades o condiciones no fuesen objeto de pugilato. Por ejemplo, ser gordo, no ha sido nunca explotado como ahora, en que los gordos, exclusivamente por que son, esto es porque alcanzan una gran cifra

fra en la romana, están haciéndose persona y pidiendo, poco menos, que una revolución a su favor.

Viene todo esto a la vista del caso de ese Vicente García Bordonau, español residente en Cuba, considerado como el campeón mundial de la micrografía. De él se cuentan prodigios. Dicese que ha escrito cien palabras en un cabello blanco, que fue enviado desde Cuba a los Estados Unidos como un mensaje y que se conserva en el Museo Rockefeller. También ha escrito el Padre nuestro en la cabeza de un alfiler y la Constitución de los Estados Unidos —sus buenas 4.000 palabras— en la quinta parte de un sello de correos. Y actualmente trabaja en perpetuar el "Quijote" con sus dos millones de palabras en las dos caras de una tarjeta de visita. Por mi pues, no cabe duda: el campeón. Ahora bien es el campeón de uno de los denuestos más inútiles que pueden consumir las energías del hombre.

No es que vituperemos la inutilidad, ¡Dios la bendiga! El mundo será bello y hermoso en la medida en que el hombre puede permitirse el lujo de las cosas inútiles. Pero la inutilidad trató siempre, por algún camino, de justificarse y redimirse. Las cosas innecesarias, sin función entraron siempre en el tráfico humano, por la aduana de la belleza. La cultura, por ejemplo, hasta que no abocó al cientifismo técnico, fué siempre una precisa inutilidad. Ahora hoy no comprendemos que Platón, Garcilaso, Leonardo y Descartes hicieron lo que hicieron —como señala Bertrand Russell— fundamentalmente por gusto. Luego cam-

Ha sido inaugurada en Lisboa la grandiosa exposición del plan de fomento

Catorce millones de escudos serán gastados en los seis próximos años

EN el palacio Foz, sede del Secretariado nacional de Información, organismo creado por Salazar y directamente dependiente de la Presidencia del Consejo, ha sido inaugurada la grandiosa exposición del plan de fomento. El plan de fomento es la operación de más ambicioso empuje a que se lanzaron los hombres del nuevo Portugal. De trece o catorce millones de escudos serán gastados en los seis primeros años y la cifra, que por inasequible no llega a causar perturbación en los pobres de espíritu, está asignada hasta en sus menores contornos.

El Gobierno portugués sigue de cerca la industrialización del país, y en Portugal, donde el consumo de productos extranjeros era exhaustivo se va lentamente comprobando al bajar estadísticas que la importación decrece, gracias a la calidad de los productos nacionales.

La industria lusitana se lanzó a una carrera buscando más la calidad que la cantidad y la ganancia. La honestidad del comercio y la industria, como reconocen las entidades y asociaciones forasteras con ellos relacionadas, es un ejemplo difícilmente superable. En recientes declaraciones y refiriéndose a la situación económica financiera de Portugal, el ministro de Economía puntualizó el progresivo aumento de reservas oro y divisas, estabilidad en el coste de vida y de precios, rasgos que hoy caracterizan el horizonte general. Y según se



demonstró con números relativos a la balanza comercial portuguesa en órganos pertinentes, tan autorizados como el «Exportateur Français», la situación actual en cuanto a divisas y reservas oro, es semejante a la de fines de 1946, época en que el poder de compra exterior del país alcanzó su nivel más elevado. «A pesar de la tendencia inflacionista —añade— provocada por el alza de los precios mundiales, la estabilidad fue mantenida. Portugal es el único país de la OEEC en que el índice de nivel de vida bajó ligeramente entre 1950 y 1953. Parece ser que esta situación es aplicable al casi medio año que llevamos de 1953».

PORTUGAL SALDRA AIROSO

Con tan fáciles perspectivas entra Portugal en el plan de fomento. A pesar de la empresa titánica, si se parte de los escasos recursos de un país de muy limitadas posibilidades que vive del ajuste y exactísimo funcionamiento de su máquina económica, puede anticiparse que Portugal saldrá airoso. Una frase de Salazar preside la exposición: «Me alegro sobre todo que tanto como los amigos, los adversarios gocen tranquilamente de aquellos beneficios a que como portugueses tienen derecho y también del prestigio del país, que, sin duda, como patriotas les llenará de orgullo». La invocación es justa, pues la política de Salazar orienta con un ritmo que acentúa la paz y los años a la recuperación nacional de los enemigos del régimen y a una igualdad de derechos ante las leyes que alcanza a todos. En la exposición del plan de fomento, maquetas, gráficos, fotografías en un armónico despliegue muestran en primer término los estudios realizados para evitar que Portugal continúe desangrándose a través de la emigración. Ese plan se orienta en tres sentidos: repoblación del imperio, colonización interior, desenvolvimiento de las industrias. Después, el despliegue de síntesis, pancartas, maquetas e índices se abren señalando el desarrollo de la moderna ingeniería lusitana, que hace factibles grandes obras hidroeléctricas, explotación minera, instalación de industrias de refinación de petróleo, abonos azoados celuloso-siderúrgica.

Las provincias metropolitanas y las posesiones ultramarinas abren en diversos estandes el horizonte de su futuro crecimiento. Dios mediante, y por los fecundos caminos del plan de fomento, el desarrollo de las comunicaciones es otro punto de capital importancia abordado en esos estandes, y puertos, aeropuertos, ferrocarriles, correos y telégrafos con que cuenta actualmente Portugal, crecen y se agitan ante los atónitos ojos del visitante. Por último, la campaña contra el analfabetismo y una serie de indicativos sobre escuelas y facultades especializadas tienen cabida en la exposición del plan de fomento, abierta en Lisboa.

La estrategia de Salazar, acompañada al espíritu de su pueblo, es caminar hacia el frente con lentitud, sí, pero con seguridad. La cadencia de Portugal, siempre lo difísimos, es lenta. Pero en su lucha contra la miseria, en su guerra a muerte por el engrandecimiento de su país, el estratega Salazar no da un paso atrás. Y si Dios le da larga vida, la victoria en esta ofensiva llamada plan de fomento, es cierta.

ADOLFO LIZON

PUBLICACIONES «REUS»

He aquí tres libros para aprender sin necesidad de maestro, que no deben faltar en el hogar: «Método de corte y confección» de Solera-Prieto, para ropa de señora, 150 pesetas. «Método de corte» de Escobar, para ropa interior de caballero (pajamas, batinas, camisas, etcétera), 150. «Método de cortes» de Escobar, para trajes de señora y caballero, 200. Facilitamos el paso a plazos. «Instituto Editorial Reus».

¡Juzgados Municipales! ¡Ayuntamientos! Don Isidro de Arceñegui y don Eduardo García Galán han publicado la segunda edición de su obra «La Nueva Justicia Municipal» (dos tomos). Contiene formularios. Precio, 170 pesetas. Facilitamos el pago a plazos. «Instituto Editorial Reus».

¿Desea entretener a sus amistades con juegos de ilusiónismo? Compre los libros de Ling-Kai-Fu «La prestidigitación al alcance de todos», precio, 50 pesetas, y «Más de 200 juegos de manos con la baraja», 90. «Instituto Editorial Reus», Preciados, 6 y 23. Madrid.

(Prohibida la reproducción)

Gran Teatro
Isabel la Católica
(REFRIGERADO)

TEMPORADA DE FERIA
GRAN COMPANIA DE REVISTAS
Y GRANDES ESPECTACULOS
Bajo la dirección artística de
MANUEL PASO
CON
MARIA de los ANGELES SANTANA
(La gran estrella de Cuba)
CARLOS GARRIGA
(Primer actor y director)
Selica Pérez Carpio
(Primera actriz cómica)

HOY
¡Gran acontecimiento artístico!

TARDE, a las OCHO
NOCHE, a las ONCE y QUINCE

¡Sensacional EXITO!

de la revista de gran espectáculo en 23 cuadros, original de ANTONIO y MANUEL PASO, música del maestro MONTORIO,

¡CONQUISTAME!

Un alarde de lujo, música, comedia y fastuosa presentación
EL MAYOR DE LOS EXITOS.

LOCALIDADES DESDE SIETE PESETAS

TAQUILLA de doce a dos y desde la cuatro en adelante.

LUNES, 15
¡Despedida de la Compañía!
con la divertidísima revista.

Eres un sol
(NUEVA VERSION)

CIRCO PRICE
(Instalado en el Humilladero)
Teléfono 2067

LA EMPRESA

CIRCUITOS CARCELLE
Agradecida al público granadino por la simpatía con que ha acogido su espectáculo.

PRORROGA

3 DIAS su actuación
para que todos los granadinos puedan admirar su espectáculo

GOLIAT 1953

Establece sus precios atómicos

NIÑOS ... 3 ptas.
CIRCULO GENERAL ... 6 »
SILLAS desde ... 8 »

HOY, a las 8,30 y 11,15 noche.

Domingo, DESPEDIDA

TEATRO CERVANTES
TARDE, A LAS OCHO. NOCHE, A LAS ONCE
OTRO CLAMOROSO EXITO COMICO

LOS MARIDOS SE DIVIERTEN DE 7 a 9
«RIA DOS HORAS SEGUIDAS»
«UNA COMEDIA DE CARCAJADAS»
OTRA CREACION DE

Pepita SERRADOR
HOY, ULTIMAS REPRESENTACIONES.

MAÑANA: TARDE OCHO. NOCHE ONCE
Del famoso escritor NOEL COWARD autor de «VIVE COMO QUIERAS», la mejor pluma de América.
UN ESTRENO SENSACIONAL

«FIN DE SEMANA»
LA COMEDIA MAS GRACIOSA DEL MUNDO

Están a la VENTA las localidades para el SABADO y DOMINGO.

Teatro

GRAN CAPITAN.—"El alfiler en la boca"

Seria pueril el pretender explicar a estas alturas el por qué y el cómo de las comedias de don Jacinto Benavente. La inmensa labor de este insigne comediógrafo —no disminuida a través del tiempo, como si el transcurso de los años no contara para él— tiene, a nuestro juicio, a más de sus valores estrictamente técnicos, otro superior: el haber sabido encontrar siempre el motivo argumental ajustado a cada época a fin de, resaltando amablemente las aristas



Cerdá

Maria Esperanza y Carlos Pons, vistos por Cerdá.

de los defectos, hacer elegía de las virtudes. La comedia sin esperanzas, no ha ido nunca con la pluma de don Jacinto y le alabamos el gusto. Sus obras son casi siempre fiel reflejo de caracteres y costumbres, donde los detalles domésticos de cada día, reviven al calor de las candilejas para desembocar en eleccionadoras moralejas, pulcramente expresadas. En su estilo podríamos decir que su bistori —léase pluma— disecciona sin apenas herir. Por ello, aún los que se hallan a sí mismos caricaturizados, acaban por sonreír. Pero no olvidan la amable lección, que es lo bueno.

Todo esto sucede en "El alfiler en la boca", comedia benaventina ofrecida ayer en su presentación por la compañía de la gentil Maria Esperanza Navarro.

El primer acto, expositivo, dejó un poco perpleja a la gente. Las desviaciones del tema principal, a que tan aficionado es don Jacinto —pequeñas fintas dialécticas— impacientaban al respetable, deseoso de contemplar el objetivo del comediógrafo. En el segundo, admirablemente trazado, el público quedó prendido de forma definitiva, para acabar francamente contento en el último. La exactitud de los tipos, la forma de expresar lo que casi todos pensamos sobre el llamado "arte abstracto", "la administración femenina de los encantos de la amabilidad", el magnífico momento final de la esposa, entre su marido y el amigo, todo en fin, hizo que la comedia triunfara plenamente, con regocijo del público que no se vió defraudado, y con el modesto nuestro de poder seguir diciendo que don Jacinto, sigue firme —y Dios quiera que sea por muchos años— en el pedestal teatral en que fue encumbrado por propios merecimientos.

La interpretación de la comedia por Maria Esperanza Navarro y su compañía, fué excelente, y sin que nadie desentonase. Maria Esperanza Navarro, realizó una vez más talento escénico y la fuerza imperiosa de su vocación que la hace entregarse generosamente a cada papel que interpreta. Maria Basso, hizo un papel genérico muy bueno y Maria del Pilar Armesto tuvo una intervención sincera muy bien matizada. Carlos Pons, José Luis Navarro, Enrique Vilches y José Luis Barceló, completaron el reparto, con notable éxito.

EMILIO PRIETO

ESTA NOCHE, ESTRENO DE "LA DISCRETA ENAMORADA"

Esta noche, a las once y media, en la plaza de Alonso Cano, (junto al palacio arzobispal) tendrá lugar la representación de "La discreta enamorada" de Lope de Vega, por el Teatro Español Universitario que dirige el escritor granadino José Martín Recuerda.

La expectación que dicho estreno ha producido es extraordinaria. Se piden informes de las más importantes revistas españolas, que esperan el gran acontecimiento artístico para darle publicidad en toda la Península.

La representación tendrá efectos maravillosos de luces, a cargo del técnico de luminotecnia, Antonio Moral Vilchez. El T.E.U. granadino agradece, una vez más, los patrocinios del Ayuntamiento y la Casa Osborne, y lleno de emoción y entusiasmo, agradece a Granada la simpatía y la fe que por este Teatro siente.

Las entradas pueden adquirirse en la taquilla junto a la confitería "Bernina".

TEATRO GRAN CAPITAN
Palacio del Espectáculo, Tlf. 4426

Gran COMPANIA de Comedia
MARIA ESPERANZA NAVARRO
con la colaboración de la primerísima actriz de carácter
Maria Basso
Director: NICOLAS NAVARRO
Galán: CARLOS PONS
(actor venezolano)

HOY, VIERNES
TARDE: A las 8.
NOCHE: A las 11,30.

¡EXITO INENARRABLE!
La preciosa comedia en tres actos y en prosa, original de JACINTO BENAVENTE premio Nóbel de Literatura, titulada

EL ALFILER EN LA BOCA

El último GRAN EXITO obtenido esta temporada en MADRID — REPARTO: —
CLARA: Maria Esperanza Navarro. — BERTA: Maria Basso. — LOLITA: Maria del Pilar Armesto. VICTOR: Carlos Pons. — URBANO: José Luis Navarro. — DON MAXIMO: Enrique Vilchez. — ELOY: José Luis Barceló.

TAQUILLA: De 12 a 2,30 y de seis tarde en adelante.

TEATRO CIRCO CIRUJEDA
(Instalado frente estación Alsina)

GRAN EXITO de su formidable COMPANIA

Sábado y domingo ULTIMOS DIAS

Sesiones especiales a las ONCE y UNA de la noche.

CADA DOS DIAS CAMBIO DE PROGRAMA

No dejen de ver este maravilloso espectáculo. Arte, buen humor, moralidad. TODOS al Teatro Circo CIRUJEDA

Príncipe Cinema
Con EXITO arrollador continúan las proyecciones de

OLIVER TWIST
Por ROBERT NEWTON y ALEC GUINNESS (Tolerada menores)

SEGUIDAMENTE:
CALCUTA

CINE

Coliseo Olympia

Desde las CINCO.
La última, a las 11,15.
CIFESA presenta el ESTRENO de la maravillosa película

DOÑA FRANCISQUITA
(En CINEFOTOCOLOR)

Autorizada para todos los públicos
Magistralmente interpretada por
MIRTHA LEGRAND,
ARMANDO CALVO
ANTONIO CASAL,
EMMA PENELLA,
MANOLO MORAN
y JESUS TORDESILLAS

Bella música, lindas canciones y fastuosa presentación.

Cine Granada

Por la gran duración del programa DOS UNICAS SESIONES DOS a las 5 y 9,30

Continúa con un EXITO formidable la proyección de la maravillosa superproducción Metro Goldwyn Mayer en TECNICOLOR

Lo que el viento se llevó
(Autorizada mayores)

Por CLARK GABLE, LESLIE HOWARD, OLIVIA DE HAVILLAND y VIVIAN LEIGH.

LA MEJOR PELICULA DE TODAS LAS EPOCAS.

SEGUIDAMENTE:
EL ULTIMO SEGUNDO
por JEAN GABIN y ELLI PARVO.

ALIATAR CINEMA
(REFRIGERADO)

HOY. Sesiones a las 4'30, 6'45, 9 y 11'15

BARBARA STANWICK
JOEL Mc. CREA

AKIM TAMIROFF, ROBERT PRESTON y MILLARES de ARTISTAS bajo la dirección de CECIL B. DE MILLE en la colosal sup. PARAMOUNT

CINE GRAN VIA
TEMPERATURA IDEAL
PRECIOS POPULARES

¡HOY, GRAN EXITO!
WARNER BROS presenta la divertida comedia-musical en TECNICOLOR,
por DORIS DAY, JACK CARSON, JAMIS PAIGE y DON DEFORE, en

ROMANZA EN ALTA MAR
Director: MICHAEL CURTIZ
(Autorizada mayores)
Sesiones desde las CINCO.
Ultima, a las 11,15.

Unión Pacífico
(Tolerada menores)

Emocionante epopeya del Oeste, llena de intrigas, luchas encendidas y furiosos ataques de los indios.

SEGUIDAMENTE:
¡POR ULTIMA Y DEFINITIVA VEZ!
BLANCA NIEVES y los SIETE ENANITOS
Maravilloso cuento de dibujos animados en TECNICOLOR creación insuperable de Walt DISNEY

EN TODOS LOS ESTANCOS HAY TARIFAS POSTALES A DISPOSICION DEL PUBLICO. CERCIORESIA DE QUE SU CORRESPONDENCIA VA DEBIDAMENTE FRASEADA. EVITARA RETRASOS INUTILES.

CINE COLON
Concepción 33 y Castañeda 17

EL SABADO, 13, festividad de San Antonio, desde las 9,30.

VAN HEFLIN
y SUSAN HAYWARD
en la máxima realización UNIVERSAL

RAICES DE PASION
(Autorizada mayores)
en maravilloso TECNICOLOR
— PRECIOS POPULARES —

SIGUE TRIUNFANDO EL
TEATRO CIRCO CHINO
(Instalado junto a la Diputación)

Con sus artísticas y morales actuaciones llenas de alegría, vitalidad y juventud.

HOY, CUATRO grandes funciones a las 6, 8, 10'30 y 12'30 noche

Presenta su SEPTIMO y NUEVO PROGRAMA con sus admirables estampas reforzadas con la exhibición de la sensacional atracción internacional de baile de fantasía y acrobacia de

Imperial Cinema
HOY

LOS TRES MOSQUITEROS
(Tolerada menores)

Vuelven de nuevo los tres mosquiteros y esta vez llenos de una comicidad y humor insospechado

LOS TRES MOSQUITEROS
HOY EN EL
Imperial Cinema
EL MARTES:
HEROES DEL MAR por John Wayne.

PILAR PALLARES
QUE EN SU DEBUT DE ANOCHE CONSTITUYO UN CLAMOROSO EXITO
NO DEJEN DE VER EL
TEATRO CIRCO CHINO

LOS DEPORTES

EL GRANADA GESTIONA EL TRASPASO DE VARIOS JUGADORES DEL NORTE

UN INTERIOR, A PUNTO DE SER FICHADO. HOY SERA PROBADO UN PORTERO

SE PRETENDE RENOVAR LOS CONTRATOS DE CEA Y PINTOS

La Junta directiva del Granada tiene en estos días reuniones continuas, y precisamente en el local del club, para ir preparando la nueva temporada. Se está al habla con determinados jugadores que han militado en la Segunda División del grupo Norte, y las conversaciones con un interior se hallan muy avanzadas, esperándose que llegue a un acuerdo con el Granada.

También prepara la Junta la memoria para la Asamblea general de socios. Se mantuvieron conversaciones los días anteriores con los jugadores que ahora cumplen sus contratos, y se espera que de ellos —Cea y Pintos— continúen aquí la próxima temporada. Los demás es muy posible que hoy mismo se pongan con su carta de libertad en el club, para sus respectivas ciudades.

HOY, PRUEBA DE UN NUEVO PORTERO

Esta mañana, en Los Cármenes, será sometido a prueba un portero, recomendado por el antiguo centro delantero de Granada, Morales. Se trata de un joven que ha militado en el Hellín, de donde pasó al Cieza y en cuyo equipo ha estado de titular. Se llama Carol y se espera, si las pruebas satisfacen, que se le pida por el Granada para la temporada próxima.

UN DONATIVO PARA EL CLUB

Ayer pasó por la secretaría del club granadino residente en Madrid, para entregar al señor Cuéllar mil pesetas en destino a las necesidades del Granada. Este rasgo fue muy comentado.

ACUERDOS DEL COMITÉ DE COMPETICIÓN PROVINCIAL

Acuerdos adoptados por el Comité de Competición provincial en su última reunión: Partido Juventud Deportiva-La Zubia. Sería información sobre las causas que motivaron la no celebración de este encuentro, por incomparecencia de La Zubia.

Partido Almuñécar-Talgo.

— Sanción económica al Talgo por haberse retirado del terreno de juego a los veinte minutos del segundo tiempo. Se acordó a dicho club dos puntos de la clasificación general. Dar por terminado el encuentro con el resultado que señalaba el marcador al producirse la retirada. Suspender por un mes al árbitro de dicho encuentro, por no aplicar con todo rigor las prescripciones reglamentarias encaminadas a reprimir el juego violento o peligroso.

Partido Padul-Albaicín.

— Imponer sanción económica al Padul por su actitud reconsiderada para con el árbitro. Suspender al árbitro.

VICTORIA DEL SAO PAULO

ROMA, 11. (ALFIL).—El equipo brasileño de fútbol de Sao Paulo ha vencido al Roma por dos a uno, en encuentro internacional.

LOS "BES" A ALEMANIA

BARAJAS, 11. (ALFIL).—Con destino a París, donde continuará viaje a Alemania, ha salido en avión de la Iberia la selección española de fútbol B que se enfrentará contra el equipo de aquella nacionalidad. Acompañan a los expedicionarios el presidente de la Federación Española de Fútbol, don Sancho Castillo; el seleccionador, señor Escartín; el miembro de la Federación Española, señor Zamalloa; y el secretario de Asuntos generales de dicho organismo, don Andrés Ramírez.

Se desplazan los siguientes jugadores: Golcolea, Slon, Argiles, Brugue, Campanal, Guillamón, Falin, Ramoní, Riquelme, Coque, Fuertes, Loren, Gago, Prensos y Seguí.

La orquesta de Valencia

(Viene de la página octava)
suponía estar ausente de Valencia durante muchos meses, y la Orquesta no puede faltar tan largo plazo de la capital, pues fué creada esencialmente para ser escuchada por los valencianos.

GRANADA Y LA MUSICA

—¿Cuáles son las mejores orquestas de España?
—La Nacional, la de Valencia y la de Barcelona.

—¿Cree usted a Granada capacitada para tener una Orquesta Sinfónica?
—Granada tiene público inteligentísimo.

—¿Es cobarde?
—Le soy absolutamente sincero. Para mí, los públicos más entendidos son el de Granada, Barcelona y Bilbao.

—¿Sería fácil formar la orquesta?
—Yo sólo puedo decirle que ciudades como Sevilla, Zaragoza y Bilbao han tenido que desear el propósito, pues tropezaron con grandes dificultades.

—¿Principal dificultad?
—Reclutar el número preciso de profesores. Pero Granada merece tener una orquesta y puede tenerla.

—¿Cómo?
—En lugar de crear una Orquesta Sinfónica, que exige gran número de profesores, puede tener una orquesta clásica, que sólo precisa un máximo de cuarenta elementos.

—Ventajas y desventajas de la orquesta clásica.

—No puede interpretarse el gran repertorio sinfónico, pero educa mejor al público, pues está exenta de música de colorido y de trucos orquestales, manteniéndose en una línea más pura de sonoridad.

Al despedirme del maestro Ferriz aparecía el concejal del municipio valenciano, don Ricardo Suárez de Lezo, y el secretario de la Orquesta, don Fernando Gimeno, quienes también se muestran maravillados del escenario de la Alhambra que, dicen, ha constituido para ellos una auténtica e inesperada revelación, pese a saber que se trataba de un paisaje de ensueño.

VALENCIENZA

Se cita a los delegados de los clubs Pinos Puente, La Peña, de Loja, Arenas y Churriana, para que concurren a esta Delegación hoy, a las nueve y media de la noche, para celebrar el sorteo de los partidos de la "Copa Delegado".

SUECIA VENCIO A FRANCIA (1-0)

ESTOCOLMO, 11. (ALFIL).—Se ha jugado esta tarde el encuentro internacional de fútbol entre Suecia y Francia. Ganaron los suecos por uno-cero. Esta ha sido ya el tanteo del primer tiempo.

SAMOS CASTRO VENCIO EN EL CAMPEONATO PROVINCIAL DE PISTOLA

Sánchez Ibáñez se adjudicó las tiradas de fusil a cien y cincuenta metros.

Subcampeón de pistola y copa de la Fábrica de Pólvoras, Guerrero Prieto

Con extraordinaria animación, dió comienzo ayer en el polígono de "Las Conejeras", el concurso de tiro nacional. Las competiciones correspondientes a este primer día fueron el campeonato provincial de pistola de guerra y las tiradas de fusil a cien y cincuenta metros.

Campeonato provincial de pistola.

Esta competición fué muy interesante por la lucha entablada para el primer puesto por los tiradores internacionales Samos Castro y Guerrero Prieto. Ambos, con armas de igual marca, calibre y características, mantuvieron el resultado incierto hasta el último disparo de los veinte que constaba la tirada, que fué favorable para Samos Castro a solo un punto. El orden de los diez primeros clasificados en esta prueba fué el siguiente: campeón, don Nicolás Samos Castro, con 180 puntos, adjudicándose la copa del general gobernador militar de la plaza; subcampeón, Francisco Guerrero Prieto, 179 puntos; Copa de la Federación Nacional de Pólvoras y Explosivos de Granada, don Emilio Pedriñaci, con 171; don Rafael Martínez Ramírez, con 169; don José Licerias, con 165; don José A. Fenoy, con 162; don Pablo Linares Rodríguez, con 158; don Antonio Ruiz Chaves, con 153; don Luciano Trigo, con 152, y don Antonio Pérez Peñalver, con 150.

El campeón, además de la copa expresada, se adjudicó otra, donada por la Casa Gabilondo y Compañía de Guipúzcoa para el mejor clasificado en dicha prueba, empleando en la tirada pistola "Lama".

Tirada con fusil a cien metros.

Quince disparos en las tres posiciones reglamentarias. Tomaron parte 52 tiradores. La clasificación de los diez primeros fué la siguiente: Don Manuel Sán-

chez Ibáñez, con 117 puntos, adjudicándose la copa de la Federación del Tiro Nacional de España; don José Velázquez García, con 113 puntos; don Antonio García Cuerva, con 112; don Pablo Linares Rodríguez, con 110; don Antonio Pérez Peñalver, con 108; don Rafael García Alcalá, con 103; don Antonio Cruz Rivas, con 102; don Eduardo Sánchez Segura, con 100; don Manuel Gómez Tamayo, con 99; y don Pedro Briones Rodríguez, con 96.

Tirada con fusil a cincuenta metros.

Primero, don Manuel Sánchez Ibáñez, con 137 puntos, adjudicándose la copa de la representación del Tiro Nacional de España en Granada; don Manuel Gómez Tamayo, con 128 puntos; don Manuel Braojos Arenas, con 127; don Pablo Linares Rodríguez, con 126; don Juan Marín Fernández, con 126; don Francisco González Cuesta, con 119; don José Montoro García, con 110; don Francisco García Alcalá, con 110; don Alfonso Álvarez Trinidad, con 111, y don Manuel Guerrero, con 116. Las condiciones de esta competición fueron iguales que la anterior de cien metros y tomaron parte 58 tiradores.

Hoy se celebrarán los campeonatos de fusil a doscientos metros, con la copa del Capitán general y 3.500 pesetas y el tiro olímpico también con copas para el campeón y subcampeón y dos mil pesetas.

Mañana se celebrarán las tiradas de honor y jabalí artificial y el campeonato femenino. Este último está dotado con copas para la campeona y subcampeona y medallas dorada, plateada y de bronce, para las clasificadas en los puestos tercero, cuarto y quinto. El arma a emplear será carabina de salón de aire comprimido.

CIRCO TREBOL

(INSTALADO EN LA PLAZA DE LA MARIANA)

HOY, VIERNES, a las 11 de la noche

Grandiosa función beneficio en homenaje póstumo a la malograda artista

LUISA MARTINEZ BONO

En este extraordinario espectáculo, tomarán parte desinteresadamente, las más destacadas figuras de los Teatros y Circos que actualmente se encuentran en Granada.

TEATRO CERVANTES

La gran actriz argentina PEPITA SERRADOR, que interpretará un escogido y seleccionado repertorio.

TEATRO GRAN CAPITAN

La gentil y maravillosa actriz MARIA ESPERANZA NAVARRO, que una vez más sabrá deleitar al público con su arte sin igual.

TEATRO ISABEL LA CATOLICA

De la Compañía de Revistas dirigida por Manuel Paso, se representarán los números «BANDOLEROS CALABRESES» por la primera figura de la Compañía MARIA DE LOS ANGELES SANTANA, tipos y viciptiles, y «LOS HERMANOS MAX», interpretado por Pedrito Peña, Adrián Muñoz y Mauro García.

CIRCO PRICE

Seleccionadas atracciones.

CIRCO AMERICANO

Destacadas figuras de su Compañía.

TEATRO CIRCO CHINO

Principales figuras de su Compañía de Variedades.

TEATRO CIRCO CIRUJEDA

Valiosos elementos de su elenco artístico.

Y toda la Compañía del

CIRCO TREBOL

Todas las figuras serán presentadas por los geniales locutores JOSE DEL REAL y FRANCISCO GALVEZ.

Dado lo extenso del programa, la función empezará a las once en punto de la noche

LAS LOCALIDADES PUEDEN ADQUIRIRSE A PARTIR DE LAS ONCE DE LA MAÑANA EN LAS TAQUILLAS DEL CIRCO

TOROS

JAIME OSTOS TRIUNFO EN BARCELONA

BARCELONA, 11. (CIFRA).—Plaza de las Arenas. Seis novillos de Antonio Honorato, de Sevilla, para Jiménez Torres, Chacarte y Jaime Ostos. Los dos últimos nuevos en la plaza. Los novillos terciados y mansurroneos, y algunos con malas intenciones.

Se hizo una faena emocionante metido materialmente entre los cuernos, y mató de una estocada, (Ovación, una oreja y paseo a hombros.)

Jiménez, valiente y artista con el capote, siendo ovacionado. Faena al compás de la música. Un pinchazo y estocada. (Ovación, vuelta y saludos.) En el cuarto hizo una faena sosegada y variada y fué ovacionado. Mató de un pinchazo y entera. (Ovación, vuelta y saludos.)

UN TORERO EXCEPCIONAL

MADRID, 11. (De nuestro correspondiente).—Un novillero nuevo, Gamarra —nombrecito que no tiene excesivo aire taurino ha dicho nada menos que esto: está dispuesto a dar cinco mil pesetas a las empresas que le contraten, si no corta orejas en las corridas en que actúe. Estarán ustedes conformes en que de esto, no había habido —antes de este—. Los honorarios de los matadores de postín han subido. Esta temporada marca un proceso evolutivo alarmante. Menos de doscientas mil pesetas —al menos, en Madrid— no acepta una primera figura por "vestirse", como se dice en el argot de Cichares, actual. Un torero que da dinero —por el momento— es un verdadero mirlo blanco.

Chacarte, superior con el capote en sus dos novillos. A su primero le hizo una faena con pases de varias marcas al son de la música. Mató de dos pinchazos, media y descabello. (Ovación y vuelta.) Al quinto le hizo faena por bajo e intercaló algunos naturales y de pecho. Mató de pinchazo y estocada. (Ovación y saludos.)

COPENHAGUE, 11. (EFE).—Dinamarca ha informado a los Estados Unidos que ya no le es necesaria la ayuda del plan Marshall.

Ostos estuvo valiente con la capa y fué aplaudido. Hizo a su primero una faena muy valiente. Mató de media que hizo innecesaria la puntilla. (Ovación, vuelta y salida.) Al último de la tarde

¡TOROS EN GRANADA!

Seis hermosos novillos-toros de D. Angel Pérez, de Salamanca, para el triunfador de la feria

presentación Paquito Corpas que alterarán con RAFAELITO MARISCAL, que tan gran éxito obtuvo el pasado día 6

Tendido de Sombra... 25 ptas.
Tendido de sol... 15 »
Entradas, desde... 10 »



Precios popularísimos:

Los lentes de contacto hicieron llorar a la princesa Josefina Carlota

Pero sobre el llanto de su reciente boda se han trezado las más vanidosas (e insidiosas) fábulas

POCO después de haber contraído matrimonio Josefina Carlota de Bélgica y el príncipe Juan, heredero, como se sabe, del trono de Luxemburgo, la Prensa internacional, en multitud de informaciones y reportajes, ha escrito mucho sobre la supuesta infelicidad de la princesa belga. Los periódicos europeos, principalmente, han hablado de infinidad de lágrimas en los ojos de la futura gran duquesa, de diferencias entre la juvenil pareja. En realidad, todo ha sido una especulación, porque la verdad de la inquietud advertida en el semblante de la joven princesa era muy distinta. Cuando Josefina llegó a Luxemburgo en compañía de su padre, un temor infantil llenaba su ánimo. Era la primera vez que Leopoldo comparecía en público después de la abdicación. Josefina vivió intensamente el drama de su padre; tenía, por otra parte, miedo a un atentado. El rumor de aquella obsesión, que dominaba a la princesa, no se limitó a las antecámaras del palacio granducal, sino que circuló por toda la ciudad, llegando a los hogares luxemburgueses. Y todos los habitantes de la capital del Gran Ducado vieron en aquella tribulación filial una prueba de la gran sensibilidad de la futura esposa del príncipe heredero. Como era de prever, empero, nada ocurrió.



El príncipe de Luxemburgo y la princesa Josefina Carlota.

NO PODIA LLEVAR GAFAS

La mañana del día de la boda, Josefina Carlota se despertó con el tormento de aquel negro presagio, y con otra preocupación, más pequeña, típicamente femenina. Josefina Carlota es miope; necesita gafas para estar completamente segura de sus movimientos, para leer y para escribir. Sin gafas la ceremonia podía sufrir más de una súbita e indeseada interrupción. Incluso le habría sido imposible firmar el acta matrimonial sin ayuda de gafas.

¿Pero concordaban las gafas con el maravilloso vestido de organdí y tul? ¿Concordaba con el velo? ¿Concordaba con la ceremonia? ¿Qué habrían pensado los luxemburgueses al ver que su futura gran duquesa era miope, tan miope que ni siquiera podía firmar el acta matrimonial sin ayuda de gafas?

"KUKO", EN LA FERIA DEL CAMPO

MADRID, 11 (De nuestro corresponsal). — El mono «Kuko» es el personaje de actualidad. Traído del Zoo barcelonés, para visitar la Feria del Campo, ha acudido a cumplimentar a los directores de los periódicos,



«Kuko» es un mono que viste «mono» y hasta calza botas y causa las delicias de los pequeños y grandes en la Feria Internacional del Campo, en uno de cuyos «stand» ha sido tomada la fotografía.

Viste de caballero, da la mano, entrega sus tarjetas de visita, «habla» —es un decir— por teléfono, y es, en fin, el chimpancé mejor educado del mundo. La presencia en la Feria, en cuyo escenario folklórico realiza «Kuko» sus más singulares mocerías, ha constituido un gran éxito y la gente aplaude al mono catalán con verdadero entusiasmo.

LENTE DE CONTACTO

Josefina Carlota, en días anteriores, se había probado centenares de gafas de diferentes tipos, pero sin acertar ninguno que cuadrara con sus galas nupciales. Alguien sugirió las lentes de materia plástica, adaptadas a la córnea. Josefina se las probó, quedando entusiasmada; no se notaban y nadie podría reparar en ellos por más que prestara atención. La princesa comenzó a sentirse optimista, y, cuando llegó la hora, apareció contenta y sonriente del brazo de su padre.

Sin embargo, quien aconsejó los lentes de contacto no pensó en los inconvenientes de este género de gafas. Su contacto con la córnea produce cierta irritación y para vencer el picor y la tendencia a lagrimear no queda más camino que el estornudo. ¿Resistiría Josefina Carlota por toda la duración de la ceremonia? La princesa advirtió de pronto el fastidio que le producían aquel par de lentes oprimiendo la córnea de sus ojos. Primero se esforzó en mantener la sonrisa, pero luego se apretó ligeramente las veranas de la nariz, creyendo así aliviar su cólera. Pero el alivio fue momentáneo. Luego, la simple molestia se convirtió en dolor. Y, entretanto, la ceremonia proseguía implacable; desfile de importantísimos personajes con corona o sin ella, músicas de órgano y carillón, discursos, plectestias. Cuando salió en carroza al lado de su marido, Josefina Carlota no podía más. Le dolían los ojos y no veía apenas, pues las lágrimas habían inundado la córnea, sin poder salir a causa de los lentes. Oía a su lado el rumor y los vitores del pueblo, respondiendo con la mano, sin ver a nadie. Al dolor se añadía la impotencia: era prisionera de los lentes de contacto y tenía que resignarse a permanecer ciega hasta el retorno al palacio granducal.

LAS LAGRIMAS DE JOSEFINA

Si Josefina Carlota no veía, si veían los luxemburgueses, que pensaron que se trataba de una conmoción naturalísima y humana. Y también veían —demasiado— los periodistas que tenían que contar a sus lectores la boda del gran duque heredero con la rubia princesa. Así, un periódico inglés apareció a los pocos días con la historia de la desesperación de Josefina Carlota, de la infelicidad del matrimonio y otros incidentes aderezados con la indignación —esta verdadera— de Liliana de Rethy, al verse confinada a una hilera de asientos que no era precisamente la primera.

Las lágrimas de la princesa terminaron en cuanto Josefina Carlota pudo quitarse, con la diadema de platino ornada de ochocientos cincuenta diamantes, los lentes de contacto que le habían permitido firmar con tanta desenvoltura, pero que le habían atormentado durante tanto tiempo. Su desventura traspasó pronto los muros del palacio y se hizo del dominio público. Tanto es así, que la propia Perle Mesta, embajadora de los Estados Unidos, no se ha sentido ligada a la tradicional discreción diplomática y lo ha revelado de una manera abierta hace bien poco.

EL ES UN DEPORTISTA DESTACADO

Juan de Luxemburgo es un deportista como toda su familia. Le gusta practicar la natación, la vela, pero sobre todo, la caza. Porque los hábitos y costumbres de la familia granducal no se diferencian en nada a los de cualquier familia noble y rica, pero sin trono. Juan de Luxemburgo, su hermano Carlos y sus hermanas son deportistas, como ha quedado dicho, pero sin ostentaciones. En invierno van a esquiar a Suiza, y si no son campeones, tampoco dan espectáculos de escasa habilidad. En otoño especialmente, el gran duque heredero se dedica a la caza. Jean

es un formidable tirador. El año pasado, en una sola semana abatió en la India —donde estuvo invitado por el Gobierno— seis piezas de caza mayor. Su habilidad no podía quedar sin reconocimiento por parte de las organizaciones internacionales de cazadores. El gran duque heredero es miembro del Comité Olímpico Internacional en representación de Luxemburgo. Y esta es toda la verdad de lo ocurrido en la boda de Josefina y Juan de Luxemburgo. Las especulaciones de la prensa internacional quedan deshechas ahora con la historia cierta del temperamento infantil de una muchacha en el día de su boda en su afán de no «desentonar», que la llevó al extremo de un sacrificio físico realmente doloroso.

EL NUEVO PARLAMENTO ITALIANO SE REUNIRA EL DIA 25

Dimitirá el Gobierno De Gasperi

ROMA, 11. (EFE).—El recién elegido Parlamento se reunirá por vez primera el próximo día 25. El actual Gobierno de De Gasperi presentará su dimisión al presidente Einaudi inmediatamente después que el Parlamento apruebe un presupuesto de urgencia, para que continúen las actividades gubernamentales por espacio de tres meses.

LOS MONARQUICOS DESEAN COLABORAR CON EL GOBIERNO

ROMA, 11. (EFE).—Mientras De Gasperi atacaba a los monárquicos, el alcalde de Nápoles, Achille Lauro, jefe del partido monárquico, ha publicado un manifiesto según el cual, parece ser que desea colaborar con el Gobierno. Lauro dice en este manifiesto que su partido «luchó por la democracia y venció, impidiendo a los partidos del centro la obtención del 64 por ciento de los escaños de la Cámara de diputados señalados por la nueva ley electoral para aquel partido o alianza que consiguiera la mitad más uno de los votos».

SASTRERIA

Por CERDA



—No le hago otro traje hasta que no me pague el último que le hice.
—¿Qué barbaridad! Yo no puedo esperar tanto tiempo.

PATRIA

OFICIOS, 10 -- APARTADO DE CORREOS 76

La Orquesta Municipal de Valencia ha ido al extranjero más veces que ninguna otra de España

HA RECHAZADO UN CONTRATO PARA DESPLAZARSE A AMERICA

GRANADA PUEDE TENER UNA ORQUESTA CLASICA

EL PUBLICO GRANADINO ENTIENDE DE MUSICA TANTO COMO EL QUE MAS

JOSE FÉRRIZ brinca rápido de la cama para atenderme. El hombre ha llegado enfermo a nuestra ciudad y descansa. Un descanso hartamente relativo, pues cuando penetro en la habitación del hotel lo encuentro repasando las partituras del concierto de la noche. Abandonó Valencia con el frío y aquí, a consecuencia del largo viaje y del continuo ajetreo, se le ha acusado su dolencia. Pero José Ferriz, pendiente sólo del triunfo de su orquesta, no se deja amilanar por la fiebre.

—¿Desde cuándo es director de la Orquesta?

—Desde hace más de un año. José Ferriz es un caso típico de la laboriosidad y constancia del valenciano. Ingresó muy joven en la Orquesta,



JOSE FERRIZ

llegando a ser el primer violinista de la misma. Hace más de un año fué designado para dirigirla, tarea en la que también ha triunfado.

—¿Cuántos profesores integran la Orquesta?

—Noventa y tres. Todos valencianos.

—¿Satisfecho de su labor?

—Por ahora, sí; pero todavía queda mucho trecho que recorrer. De aquí a dos años, la agrupación estará notablemente mejorada.

LABOR DEL DIRECTOR

La Orquesta Sinfónica Municipal de Valencia es el exponente más brillante de la fertilidad musical de una provincia, que ha ganado para España numerosos certámenes internacionales de bandas de música. Hace dos años, la banda de Cullera, pequeña y rico pueblo naranjero, se trajo para nuestro país el primer premio del concurso.

—¿Su ductilidad y facilidad de lectura de lectura de los profesores.

—Ahora señale los defectos.

—Su defecto proviene de su misma facilidad, que hace reacios a los profesores a un estudio metódico. El músico presidente que todo lo puede hacer y ello origina que no sienta un gran estímulo para perfeccionarse mediante un severo entrenamiento.

UNA JIRA BRILLANTE

La Orquesta Sinfónica Municipal de Valencia es la orquesta española que más conciertos ha interpretado en el extranjero. Veinte en Francia y otros tantos en Inglaterra. El escenario de sus actuaciones en París fué el palacio de Chaillot, y en Londres el Albert Hall, famosos en todo el mundo por la escrupulosa selección que hacen de las agrupaciones que pueden allí actuar. La jira de la Orquesta al extranjero ha triunfado, mereciendo por parte de los críticos musicales los más envidiosos elogios.

Al frente de los profesores marchaba el valenciano José Iturbi, acompañado del entonces ponente de la Orquesta, don Adolfo Cámara, redactor jefe del diario «Jornada». Numerosos conciertos ha dado también la Orquesta en distintas poblaciones españolas. Donde más veces ha actuado ha sido en Madrid y Barcelona. Otras capitales visitadas han sido Alicante, Murcia, Bilbao, Zaragoza, etc. José Ferriz me informa que no ha conseguido mucho lo fué ofrecido a la Orquesta un contrato para actuar en América del Sur y del Norte, pero que tuvo que ser rechazado, porque la jira

(Vuelve a la página séptima)